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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Межрегионального фестиваля-конкурса
цирковых любительских коллективов
«Звезды цирка - 2019»

Учредитель: министерство культуры и архивов Иркутской области.

Организаторы фестиваля: ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества», филиал федерального казенного предприятия «Российская государственная цирковая компания» «Иркутский государственный цирк».

Цель: сохранение, поддержка и развитие любительских цирковых коллективов.

Задачи:
– популяризация и пропаганда жанров циркового искусства;
– выявление новых талантливых исполнителей, повышение уровня профессионального мастерства любительских цирковых коллективов; 
– создание условий для обмена опытом и установление творческих связей среди любительских цирковых коллективов Российской Федерации;
– повышение роли любительских цирковых коллективов в гармоничном воспитании подрастающего поколения.

Дата и место проведения фестиваля-конкурса: 11-12 мая 2019 года. г. Иркутск, ул. Пролетарская 13, здание Иркутского государственного цирка.

Условия проведения фестиваля-конкурса: в фестивале-конкурсе принимают участие любительские цирковые студии, коллективы и отдельные исполнители различных жанров циркового искусства. Возраст участников не ограничен. Время выступления одного циркового коллектива (студии) не более 20 минут. Не допускаются номера с использованием огня и стекла! Музыкальные фонограммы предоставлять на флэш-карте. Воздушные номера допускаются к работе только со страховочным устройством (лонжей).

Порядок проведения фестиваля-конкурса: фестиваль-конкурс проводится в II этапа.
I этап – заочный. Для участия в фестивале-конкурсе необходимо до 20 апреля 2019 года в адрес организаторов отправить заявку (Приложение №1), видеоматериал выступления цирковой студии, коллектива, отдельного исполнителя на e-mail: iodnt-nt@mail.ru. По результатам просмотра видеоматериалов будут определены участники второго этапа фестиваля-конкурса.
II этап – заключительный.
В программе фестиваля-конкурса:
– конкурсные прослушивания;
– круглый стол;
– мастер-класс;
– гала концерт.

Номинации по жанрам:
– «Спортивно-акробатический»;
– «Воздушная гимнастика»;
– «Эквилибристика»;
– «Жонгляж»;
– «Пластическая акробатика»;
– «Клоунада»;
– «Иллюзия»;
– «Дрессура»;
– «Оригинальный жанр».

Возрастные категории:
– от 5 до 10 лет;
– от 11 до 14 лет;
– от 15 до 22 лет;
– от 23 лет и старше. 
Если в номере 2 и более участников в разных возрастных категориях, то возрастная категория определяется по старшему участнику.
.
Критерии оценки:
– сложность исполнения трюков;
– режиссура и оригинальность постановки номера;
– использование костюма (соответствие тематики и идеи номера);
– хореография и пластика;
– артистизм;
– музыкальное сопровождение.

Жюри: для подведения итогов и определения победителей фестиваля-конкурса организаторами формируется жюри, в состав которого входят квалифицированные специалисты в области циркового искусства. Жюри оценивает выступления участников конкурса на основе разработанных критериев по номинациям. Жюри имеет право не присуждать призовое место, присуждать два призовых места, назначать дополнительные номинации. Решение жюри на всех этапах конкурса является окончательным и обжалованию не подлежит.

Награждение: по итогам просмотра конкурсных выступлений определяется один обладатель «Гран-при». Победителям фестиваля-конкурса присуждаются звания лауреатов I, II, III степени по номинациям, а также дипломы I, II, III степени. Остальные участники отмечаются дипломами участника. 
Для оценки выступлений применяется десятибалльная система. Распределение призовых мест производится на основании протокола жюри в соответствии с количеством набранных баллов в каждой номинации и возрастной категории. Расчет баллов проводится на основании рекомендуемых критериев. 

[bookmark: bookmark3]Финансовые условия: командировочные расходы участников фестиваля-конкурса (проезд, проживание, питание) за счет направляющей стороны. 
Изготовление печатной продукции, призы участникам фестиваля-конкурса, обеспечение информационной поддержки производится за счет средств организатора. 

Контакты: 664025, г. Иркутск, ул. Свердлова,18А. ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества».  Тел.8 (3952) 24-26-92 http://www.iodnt.ru

Координаторы: Трофимов Юрий Викторович, ведущий специалист по жанрам творчества ГБУК «Иркутский областной Дома народного творчества» Тел. 8 950 052 39 02
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Приложение № 1

Заявка
на участие в Межрегиональном
фестивале-конкурсе цирковых любительских коллективов
«Звезды цирка-2019»

Регион (область), район

Направляющая организация, учреждение (полное название)

Адрес, контактные телефоны

Полное название коллектива

Год образования коллектива

Руководители коллектива (Ф.И.О., должность) 

Количество участников (для детских коллективов необходимо приложить список с указанием года рождения ребенка, телефона родителей);

Конкурсная программа (на каждый номер – отдельно):
- номинация;
- название номера;
- продолжительность выступления; 
- исполнитель (Ф.И.);
- возрастная категория.

Краткая характеристика коллектива (звания, достижения, направление жанра)


















