Итоги первого этапа областного конкурса 
«Национальный костюм. Традиции и современность» 
в рамках областного этнокультурного фестиваля 
«Мы разные. Мы вместе»

НОМИНАЦИЯ «СЦЕНИЧЕСКИЙ КОСТЮМ»

Диплом лауреата I степени:
- Барташкинова Виктория Валерьевна, МКУ «Культурно-информационный центр», муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Народный фольклорный ансамбль «Травушка», МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник», муниципальное образование «Город Братск»;
[bookmark: _Hlk27380344]- Васильева Светлана Николаевна, народный вокальный ансамбль «Свирские зори», ДК «Русь» муниципального учреждения «Городской центр культуры» г. Свирск;
- Воронина Светлана Дмитриевна, МБУК «Дворец культуры Горняк», муниципальное образование «Город Черемхово».

Диплом лауреата II степени:
- Ширина Лариса Валерьевна, вокальный вепсский коллектив «Армас», МБУК «Мойганский культурно-информационный центр досуга «Звездный», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Верхотурова Наталья Викторовна, Коновалова Елена Михайловна, МКУ «Культурно-досуговое объединение Катангского района» ДК «Созвездние», муниципальное образование «Катангский район».

Диплом лауреата III степени:
- Народный фольклорный ансамбль «Росинка», МБУК «Дворец культуры Горняк», муниципальное образование «Город Черемхово»;
- Петрук Марина Васильевна, Народный фольклорный чувашский ансамбль «Куккук», МБУК «Моисеевский ЦИКД и СД», муниципальное образование «Заларинский район».

Диплом участника:
- Донская Ольга Сергеевна – художник-модельер, МБУК «Социально-культурный центр «Благосвет», муниципальное образование «Боханский район»;
- Кандеева Ольга Александровна, Воронина Светлана Дмитриевна
МБУК «Дворец культуры Горняк», муниципальное образование «Город Черемхово»;
- Зайцева Полина Андреевна –  модельер театрального костюма, МБУК «Центр досуга «Сибирь»», муниципальное образование «Город Тулун»; 
 - Зайцева Полина Андреевна –  модельер театрального костюма
«Малахит», МБУК «Центр досуга «Сибирь»», муниципальное образование «Город Тулун»;
- Шеметова Алла Леонидовна, Автор:  Верхотурова Наталья Викторовна
Каплина Ольга Николаевна, МКУ «Культурно-досуговое объединение Катангского района»ДК «Созвездние», муниципальное образование «Катангский район»;
- Народный коллектив «Сибирские напевы» и детский вокальный коллектив «Сибирячок» Мастер: Преловская Ирина Артуровна, МБУК «Тыретский Центр Досуга «Кристалл», муниципальное образование «Заларинский район».

НОМИНАЦИЯ «СОВРЕМЕННЫЙ АВТОРСКИЙ КОСТЮМ»
Диплом участника:
- Бурятский фольклорный коллектив «Алтансэсэг», Автор костюма: Куклина Алена Савельевна, МОО «Бурятская национально-культурная автономия Нукутского района», муниципальное образование «Нукутский район»;
[bookmark: _GoBack]- Зайцева Полина Андреевна – модельер театрального костюма «Фуршетный стол», МБУК «Центр досуга «Сибирь», муниципальное образование «Город Тулун».
