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РЫБЛОВА МАРИНА АЛЕКСАНДРОВНА (г. Волгоград) 
Доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник Южного научного центра Российской академии наук, профессор Волгоградского государственного института искусств и культуры. Организатор полевых этнографических исследований в регионе, член научно-методического Совета при Комитете по культуре Администрации Волгоградской области и научно-методического Совета по охране историко-культурного наследия Администрации Волгоградской области. Член Общественного совета при Комитете по делам национальностей и казачества Волгоградской области. Автор научных работ в сфере этнографии Волго-Донского региона, истории и этнографии донского казачества, этнокультурных процессов на Юге России. Сотрудник Областного центра казачьей культуры.
МОРОЗОВ ДМИТРИЙ ВИКТОРОВИЧ (г. Москва)
Руководитель Центра русского фольклора ГРДНТ им. В.Д. Поленова, заместитель председателя Правления Российского фольклорного союза, художественный руководитель Московского народного хора.
ПУТИЛОВСКАЯ ВИКТОРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА (г. Волгоград)
Кандидат педагогических наук, профессор кафедры вокально-хорового и хореографического образования ИХО ВГСПУ, член Рабочей группы постоянной комиссии Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества по содействию развитию казачьей культуры. Член фольклорного союза, член Союза театральных деятелей России, специалист по жанрам народного творчества ВОЦНТ, художественный руководитель фольклорно-этнографического ансамбля «Покров», ведущая телепрограммы «Завалинка» ГТРК «Волгоград-ТРВ».
ГОРБУНОВ СЕРГЕЙ ГЕРМАНОВИЧ (г. Новосибирск)
Ведущий специалист отдела казачьей культуры ГБУК Новосибирской области «Областной центр русского фольклора и этнографии», руководитель народного коллектива «Ансамбль традиционной казачьей культуры "Майдан".
ГОЛОВИН АЛЕКСАНДР ВАЛЕНТИНОВИЧ (Алтайский край)
Специалист по фольклору Чарышского районного народного дома МБУК Чарышский районный КДЦ, руководитель фольклорно-этнографического ансамбля "Канареечка".
ГОРЕВ ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ (г. Красноярск)
Руководитель регионального отделения Российского фольклорного союза по Красноярскому краю, руководитель фольклорного ансамбля «Живая старина», лауреат всероссийских и международных конкурсов.

ШАХОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ (г. Иркутск)
Методист Центра казачьей культуры ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества».
ДМИТРИЕВАНАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА (г. Иркутск)
Ведущий специалист по жанрам творчества Центра казачьей культуры ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества», руководитель народного фольклорного ансамбля «Оберег», член Российского Фольклорного союза.
ЛИДИЯ МИХАЙЛОВНА МЕЛЬНИКОВА (г. Иркутск)
Ведущий специалист по фольклору ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества», народный мастер Иркутской области, дважды лауреат премии губернатора в области культуры и искусства.
ЩАПОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА (г. Иркутск)
Журналист, диктор 1 категории, педагог по технике речи, ведущий менеджер по культурно-массовому досугу ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества».

КАЙМАНАКОВ АЛЕКСАНДР ГЕННАДЬЕВИЧ (г. Новосибирск)
Исследователь русского фольклора, этнограф, член Российского фольклорного союза, член Союза художников России
СКУНЦЕВ ФЁДОР ВЛАДИМИРОВИЧ (г. Москва)
Фольклорист, этномузыкант, преподаватель высшей категории, руководитель Образцового детского коллектива Московской области фольклорного ансамбля «Прялица», руководитель этнопроекта «КоленкорЪ». Специализация: вокально-хореографические и инструментальные традиции сибирских и южных регионов России. 
