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Компактным проживанием белорусов на территории Тайшетского района является село Черчет. 2018 году селу исполнилось 115 лет. День рождения села – важное и  значимое событие. Это праздник каждого жителя, от старейшего – до новорожденного.
История села началась в далёком 1903 году. Основали Черчет переселенцы из Белоруссии – Могилевской и Витебской губерний, во время Столыпинской аграрной реформы. В Восточной Сибири белорусы, наряду с другими национальностями, внесли огромный вклад в сельскохозяйственное освоение региона. Первым жителем Черчета был Степан Журок, затем поселились Рубахины, Цедик, Водоевич, Головачёвы, Готовко, Хоцыны, Кудрявцевы, Петрусенко, Погудо, Чичёвы, Бородейко, Кажемские. Село строилось, росло. Когда в стране бушевала Гражданская война, наши земляки не остались в стороне. Долгое время жил в селе известный герой Гражданской войны, белорус, Иван Андреевич Бич. Было всё. Не обошли село стороной сталинские репрессии и страшный 1941 год. Мирный труд прервала война. Ушли на фронт почти все взрослые мужчины, семьдесят один человек. Двадцать семь из них не вернулись домой… Не было в селе избы, откуда бы не провожали на фронт. В деревне остались только старые да малые. Вся тяжёлая крестьянская работа легла на их плечи. С 12 лет дети трудились наравне со взрослыми, за что в мирное время им было присвоено почётное звание «Труженик тыла». Удостоились этого заслуженного звания 30 жителей села. Из них с нами сейчас только трое: Цыцарева Анисья Мефодьевна, Камынин Викентий Трифонович, Петрусенко Варвара Николаевна. Эти люди – живая легенда и гордость села. 
Носителями и хранителями нематериального культурного наследия являются участники одного из старейших любительских клубных объединений «Криницы», которое функционирует на базе МКУК «Черчетский Дом Досуга и творчества». Клуб создан в 1994 году, его участники – жители села от 7 до 80 лет и старше. Численность клуба – более 50 человек. Основное направление деятельности – сохранение и развитие традиционной белорусской культуры. Руководит клубом Наталья Ивановна Бородейко. Её трудовой стаж в культуре – 42 года. Наталья Ивановна – человек творческий и увлечённый, много времени отдаёт обучению детей и молодёжи белорусскому языку. 
Участники клуба осуществляют деятельность по возрождению и развитию народных традиций, проводят обрядовые праздники и фольклорные игровые программы для детей и подростков.
При клубе работают:
- два танцевальных коллектива: смешанный детский (10 человек) и молодёжный (8 человек);
- женская вокальная группа «Сустрэча» («Встреча»), в составе – 10 человек;
- молодёжный белорусский кукольный театр «Скрыночка». Постановки проходят на белорусском языке.
В 2003 году в Черчете состоялось открытие краеведческого музея. Для реконструкции быта жителей села, в начале его образования, с каждой избы были отданы семейные реликвии. Вот уже 15 лет здесь проходят фольклорные мероприятия, такие как «Белорусская вечорка», «Рождественские посиделки», «Капустные вечорки» и другие, а так же акция памяти земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны «Навеки в памяти народной». 
С 2006 года, при посредничестве методического центра Управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Тайшетского района, тесно сотрудничаем с  региональной общественной организацией «Иркутское Товарищество Белорусской культуры имени Яна Черского», с 2009 года – с местной национально-культурной автономией «Белорусы Черемхово Иркутской области».  
Солистка вокальной группы «Сустрэча» Любовь Барткова ежегодно принимает участие в Областном фестивале «Гучегоман Беларусски», неоднократно награждалась Дипломом I степени в номинации «Вокал». Дипломы лауреатов неоднократно получали Наталья Бородейка, гармонист Микола Мутовин, частушечница Надежда Зезюлина. Солисты Любовь Барткова и Николай Мутовин приняли участие в Международном фестивале «Белорусский кирмаш-2015». Участие в фестивале стало у черчетцев доброй традицией. Готовятся к нему заранее: подбирают новый репертуар, шьют костюмы.
Наталья Ивановна Бородейка, создатель и руководитель любительского клуба «Криницы», неоднократно награждалась грамотой Региональной общественной организации «Иркутское Товарищество Белорусской культуры имени Яна Черского» за сохранение и развитие традиционной белорусской культуры в Иркутской области. Наталья Ивановна – автор двух проектов. Проекты «Встречаем столетие», написанный в 2003 году к 100-летию села и «Кукольный белорусский театр «Скрыночка», написанный в 2009 году, выиграли гранты, благодаря которым улучшилась материальная база любительского клуба. Были приобретены пальчиковые куклы, изготовлены декорации и пошиты костюмы – все то, что так необходимо для качественной работы. С товариществом белорусской культуры черчетцев ни один десяток лет связывает тесное сотрудничество. Поездка наших дорогих гостей состоялась в рамках реализации проекта «Белорусы Прибайкалья», при поддержке Министерства культуры и архивов Иркутской области. За оказание методической помощи и содействие в реализации регионального проекта «Белорусские деревни Прибайкалья» благодарностью региональной общественной организации «Иркутское товарищество белорусской культуры имени Яна Черского» награждена методист МБУК Межпоселенческого Районного Дома культуры «Юбилейный» Наталья Николаевна Гапонько. Благодаря проекту, Дому досуга и творчества подарили швейную машинку, а гармонист Николай Мутовин получил в подарок сценический национальный костюм. Огромное спасибо авторам и участникам проекта.
Персональная фотовыставка «Село родное дарит вдохновение» (автор – Татьяна Головачёва) и «Мы чтим белорусские традиции» (автор – Лариса Сергеевна Головачёва) помогли увидеть всю красоту села. Творчество черчетских умельцев было представлено на выставке декоративно-прикладного искусства «Я душу передам руками». Радовали глаз замечательные работы, выполненные в различных техниках: лоскутное шитье, вышивка, тестопластика, вязание на спицах и крючком, члены любительского объединения «Криницы», в очередной раз порадовали своим творчеством земляков и гостей села. 
В рамках Дня юбилея села белорусы г. Иркутска провели мастер-классы по белорусской вышивке и хореографии, показали особенности организации и проведения национальных игр, а вечером для детей и молодёжи провели интересную игровую программу.
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