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[bookmark: _GoBack]Общая численность населения Черемховского района на 1 января 2018 года составила 28463 человека, это 1,2% численности населения Иркутской области. Национальный состав жителей: русские (47%), буряты (45%), татары (5%), украинцы, литовцы и другие. Базовым элементом идентичности Черемховского района является культурное достояние, которое остается важнейшим фактором формирования отношения к району со стороны жителей и гостей территории. 
Центром по сохранению и развитию традиционной народной культуры всего района является Дом народного творчества (далее – ДНТ) села Бельск – структурное подразделение Межпоселенческого культурного центра администрации Черемховского района, сотрудники которого организуют многочисленные мероприятия, направленные на привлечение внимания к народной культуре. ДНТ занимает 2 здания: это старинная усадьба церковного старосты Платона Трескина, ныне музей крестьянского быта, и усадьба конца XIX века купца Кузнецова (сейчас – мастерская ДНТ).
И именно на базе Дома народного творчества, традиционно с 2013 года, проходит фестиваль "ДУША НАЦИИ". Этот фестиваль объединяет талантливых и творческих людей, показывает силу духовного единения и стремление к сохранению народной и многонациональной культуры. Участниками фестиваля являются люди, по-настоящему преданные народному творчеству, знатоки традиций и обрядов, бережно сохраняющие культурное наследие родного края. 
Как и у большинства традиционных мероприятий межпоселенческого культурного центра, фестиваль имеет свою историю. Жительница села и участница народного коллектива «Калинушка» Нина Ивановна Помигалова, попросила директора межпоселенческого культурного центра Оксану Аркадьевну Блашкевич организовать для пожилых людей особое мероприятие, чтобы они могли себя показать и на других посмотреть. Оксана Аркадьевна с радостью откликнулась, заручилась поддержкой отдела по культуре, и фестиваль творчества людей пожилого возраста сразу начал проводиться в день святой Троицы, с каждым годом увеличивая количество участников.
В 2015 году фестиваль, получив признание общественности, как социально-значимое культурное мероприятие, стал фестивалем народного творчества, так как значительно увеличилось количество участников разных возрастов, и одержал победу во всероссийском конкурсе проектов благотворительной программы «Создавая возможности».
В 2016 году Фестиваль был признан «брендовым» мероприятием сферы культуры Черемховского района, а на областном смотре-конкурсе методических служб «Творчество –. профессия» сценарий фестиваля удостоен Диплома 1 степени в номинации «Лучшая методическая разработка». 
Территориальный охват фестивалем составляет 18 поселений Черемховского района и соседних районов. Общее количество благополучателей составляет более тысячи человек, проживающих в Черемховском и соседних районах. Это и сами участники фестиваля, и гости, приехавшие с соседних территорий, и жители села Бельск, пришедшие на мероприятие. Для коллективов и отдельных представителей быть участником такого мероприятия стало уже престижно.  
В 2018 году к участию присоединились и соседи: Аларский, Усольский и Заларинский районы, а также города Черемхово, Ангарск, Усолье-Сибирское. Каждый участник смог показать свое творчество – вокальное, прикладное, кулинарное. А фестиваль получил статус фестиваля национальных культур.
Организаторами фестиваля выступают: отдел по культуре и библиотечному обслуживанию администрации Черемховского района, межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского района, Благотворительный Фонд местного сообщества «Черемховский район».
Цель: организация досуга населения через сохранение традиций национальной культуры, повышение социальной роли и художественного уровня традиционного, любительского творчества народностей, проживающих на территории Черемховского и соседних районов.
Задачи: создание условий для сохранения культурной идентичности представителей различных народов и реализации их творческого потенциала; сохранение уникальных русских традиций и укрепление сотрудничества на основе общности корней культурных традиций.
В фестивале принимают участие национальные и любительские коллективы, коллективы старшего поколения, коллективы муниципальных районов. Участники:
- исполняют 1 номер художественной самодеятельности на тему «Мой народ – моя гордость», 
- представляют одного мастера декоративно-прикладного творчества в выставке декоративно-прикладного искусства «Рукам – работа, душе – праздник», 
- привозят с собой не просто блюда, а кулинарные изыски "по-деревенски", приготовленные по старинным рецептам, оформляют кулинарную выставку и защищают одно из представленных на выставке блюд на тему «России щедрая душа», угощают всех гостей праздника. 
Участники Фестиваля используют в своих выступлениях все жанры искусства, особо бурные аплодисменты принимают исполнители на народных музыкальных инструментах. 
В 2018 году фестиваль стал финалистом национальной премии в области событийного туризма RUSSIAN EVENT AWARDS 2018, участником конкурса на соискание региональной премии «Гражданская инициатива» в номинации «Духовное наследие» и победителем всероссийского конкурса Фонда Президентских грантов в номинации «Укрепление межнационального и межрелигиозного согласия». Девиз Фестиваля – «ЕДИНСТВО ЧЕРЕЗ КУЛЬТУРУ», а Дом народного творчества, как место проведения фестиваля, занесен в карту 2 ГИС «Иркутская область».
Вот и в следующем году, в назначенный день и время, в селе Бельск, вновь соберутся самые яркие представители национальных культур и продемонстрируют художественный уровень традиционного, любительского творчества народностей, проживающих на территории Черемховского и соседних районов. Пригласят друг друга к общему столу, чтобы отведать привезенные блюда, необычные и по особым рецептам приготовленные. Здесь будет и бурятская, и казахская, и татарская, и белорусская и, конечно же, русская, кухни. Они поделятся рецептами, обменяются опытом. Сытые, довольные и душевно просветленные, участники фестиваля и гости завершат народный праздник традиционно хороводом из нескольких колец. И широк будет тот хоровод, как широка душа нашего народа, чье единение так же крепко, как эта живая цепь из рук творцов талантливых, мастеров великих и просто добрых, щедрых людей. Песни, народные танцы и разнообразные, старинные блюда кулинарного искусства оставят незабываемые впечатления у всех собравшихся в этот день на Бельской земле.
Сегодня фестиваль, развивая и углубляя культурные связи, позволяет популяризировать национальные традиции, обряды, фольклор и ремёсла, сближает культуры народов, которые проживают не только на территории Черемховского района, но и за его пределами.
А МЫ, жители нашего района – гордые носители русской народной культуры передаём её в своем творчестве. Завтра наши дети передадут её новому поколению, сохранив неповторимость нашей многонациональной  ДУШИ! Ведь русская душа  - это необъятная, ни с чем не соизмеримая Душа многонациональной России, которую помогает увидеть,  услышать и почувствовать  КУЛЬТУРА! 

