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Текст защиты программы деятельности межпоселенческого Дома культуры  «Время молодых»

Добрый день,  уважаемые коллеги! Сегодня я представляю вашему вниманию программу развития   Межпоселенческого Дома Культуры «Время молодых! » на 2019 -2020 годы.
Мой стаж в сфере культуры более 20 лет,  из них  7 лет я руковожу коллективом Дома Культуры.
Поэтому все проблемы, существующие  здесь, знаю не понаслышке. Ежегодно мы анализируем работу,  что получилось,  что нет, на что следует обратить внимание в дальнейшем.  И постоянно одной из самых сложных категорий населения в организации работы для   нас  являлась молодежь. Работа с ними постоянно сводилась к дискотекам, но в последние годы и эта форма устарела. Не для кого из вас сидящих в этом зале не секрет, что проблема занятости молодежи в сельской местности стоит очень остро. Идет большой отток этой категории населения в город, а те, кто остался, не знают чем заполнить свой досуг.  Как и везде, присутствует пьянство и наркомания. 
Все эти факторы и послужили толчком к написанию и реализации программы «Время молодых!», которая стала продолжением программы развития Модельного Дома Культуры «Шаг вперед». Благодаря участию в    программе «50 модельных домов культуры – Приангарью»,  мы улучшили материально техническую базу, создали  комфортные  условия для зрителя и сотрудников Дома Культуры. 
Цель программы «Время молодых» - организация культурного досуга молодежи.
Но не просто организация досуга, а воспитание патриотических чувств, формирование у молодежи потребности в здоровом образе жизни, сохранение и развитие интереса к традициям русского народа.
И молодежь всегда останется той категорией людей, которой хочется  познавать что-то новое, достигать определенных высот  и просто круто отдыхать. Поэтому следующая наша задача – заполнение досуга инновационными формами мероприятий.
Сейчас вашему вниманию  будет показан  видео ролик с мероприятиями для молодежи, которые вошли в программу,  часть  из них уже  апробирована в этом году.
А теперь посмотрим наши ожидаемые результаты. На каждую поставленную перед нами задачу, нужно создать свой актив, который и будет нам помогать. Например, в патриотическом воспитании – коллектив «Юная армия».
В профилактике здорового образа жизни - клубы любителей спортивных игр.
 В поддержке и развитии традиционной художественной культуры, народного творчества – коллектив декоративно прикладного искусства
И, как следствие этого, к молодым участникам творческих объединений потянутся сверстники. Повысится социальная активность, снизится уровень негативных явлений и заполнится время досуга.
Как мы видим, большую часть финансирования составляет местный бюджет, а внебюджетные источники – это  проектная деятельность.
Кто же все это будет  воплощать  в жизнь, – спросите вы. Ведь ни одна программа не будет реализована без хорошей команды. 
 И сейчас наступило время представить вам  наших специалистов. 
(В коллективе 70% специалистов – молодые). 
Внимание на экран! 
(демонстрируется видео-презентация)
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