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Добрый день, уважаемые коллеги! 
Мой общий стаж работы в культуре 27 лет. Директором  культурно-информационного центра «Успех» я работаю 7 лет. Говорят, как корабль назовешь, он так и поплывёт.  Наша команда немногочисленна, у нас всего 4 штатные единицы, но все – энтузиасты своего дела, неравнодушные,  готовые поддержать любую идею. Идеи без поддержки коллег, специалистов, односельчан и местных органов власти,– трудно выполнимы.
2018 год для Чиканского сельского поселения  стал юбилейным. Наше село Чикан и деревни района отмечали юбилейные даты. Подготовка к празднованию началась ещё в 2017 году. 
Всё начинается с книги. В структуре нашего учреждения есть библиотека. Библиотекарь Марина Александровна Наумова ведёт краеведческую работу, она стала собирать информацию о нашем селе, и деревнях нашего поселения. Марина Александровна познакомилась со Светланой Митрофановной Аксаментовой, которая живёт в Новосибирске, та посоветовала обратиться к автору трехтомника документального повествования «На Ленских пашнях» Г.Б. Красноштанову. На тот момент у нас не было в наличии данных книг. Мы приобрели их на спонсорские деньги, к сожалению первого тома в продаже нет, но мы сделали копию. Изучая книги Г.Б. Красноштанова, мы выяснили, что даты образования села и деревень не совпадают с датами  другого автора книги – «Илимская пашня» В.Н. Щерстобоева. Красноштанов утверждает, что автор  не воспользовался документами Якутского острога, тем самым не владел полной информацией. Красноштанов же в своей работе  руководствуется Московским архивом древних рукописей.  В книгах « На Ленских пашнях»  опубликованы документы XVII века.  Мы ни в коем случае не хотим опровергнуть достоверность фактов  образования села и деревень нашего поселения.
И тут пришла мысль,  а почему бы не составить программу «По следам наших предков», в которой мы смогли бы через разные формы мероприятий донести жителям вновь появившуюся у нас информацию? Будь то проект или программа, это предполагает финансирование  и, конечно поддержка власти.  Администрация Чиканского сельского поселения, в лице главы Масляковой Е.С.  поддержали эту задумку, как финансово так  морально. Не отказали  в помощи мэр района Федоровский И.Н.,  УКМиС в лице Полхановой Ю.С., специалисты межпоселенческого Дома культуры под руководством Приходченко Н.А. и Аксаментова О.В., заведующая Жигаловской районной библиотеки. 

Программа  составлена, деньги есть. Но нужно ли это людям? Можно приобрести самое дорогое оборудование, костюмы и прочее, но зачем всё это, если это не вызывает интерес.  Для нас есть один огромный плюс…, в нашей глубинке очень плохой интернет. Поэтому наши дети и подростки не сидят в телефонах, люди не подвержены прелестям соцсетей, общение друг с другом происходит, как говорится с глазу на глаз. После  проведения  опроса среди жителей нашего поселения стало понятно, что односельчанам это нужно. Вы  не представляете, какой огромный интерес у жителей вызвал наш проект. 
Итак. Первый этап программы. Сбор и обработка материала. Желая помочь, кто-то стал вспоминать свою молодость, приносили стихотворения и песни, фотографии из семейных альбомов  для презентаций, сами жители стали обзванивать односельчан, которые живут за пределами нашего поселения. 
Наконец всё было готово для реализации самого яркого, красочного второго этапа программы «По следам наших предков»: проведения мероприятий.

Коротко о каждом мероприятии.

Деревня Келора территориально расположена дальше всех, она немногочисленна, сейчас проживает там всего 5 человек,  2 жилых дома. На приглашение главы администрации и односельчан, откликнулись многие. Люди приехали из Иркутска, Ангарска, Усолья- Сибирского, Братска. Кто- то был даже незнаком  между собой, познакомились на встрече. Внуки привезли бабушку, у которая с трудом передвигается сама. Большую честь оказал Охотин Анатолий Леонтьевич,  президент Международного союза  маркшейдеров. Его бабушка жила в этой деревне, а сам он родился и вырос в   п.Жигалово. Программа началась в Чикане, а продолжилась в деревне Келора. Дорога до Келоры неблизкая, 35 км по ухабистой дороге, благодаря предоставленному транспорту  УКМПиС района, администрации поселения  и местных жителей, все гости благополучно доехали  до пункта назначения.  После этой встречи Анатолий Леонтьевич Охотин предложил  выпустить книгу воспоминаний бабушки о родной деревне.
Следующая деревня Грехово. 
Эта встреча проходила сразу в деревне. Там также почти не осталось жителей. На этой встрече, звучали песни под баян, было много  воспоминаний, звучали стихотворения  собственного сочинения.
В этих деревнях почти нет жителей, поэтому мероприятия были названы «Не исчезай моё село».

Деревня Якимовка, также отмечала свой юбилей. По записям, которые мы нашли в документальном повествовании «На Ленских пашнях» Г.Б. Красноштанова, эту деревню основал Еким, впоследствии он уехал в Китай. Для многих эта информация была новой, особенно то, что он уехал за границу. Во время встречи дети и подростки, с таким воодушевлением исполняли свои номера, что невольно радуешься тому, что пока звучат детские голоса, деревня живет.
Чикан. Центральная усадьба поселения. Бывшие односельчане приехали не только с Иркутской области, но и с Бурятии. Праздник получился красочным, весёлым. В нём приняли участие и стар и млад. Некоторые жители выступали семьями. Например: семья Погодаевых, бабушка, внучки, сын, дочь, и невестка. 
 Программа  была названа  «Ранее жившим, ныне живущим.»  

На всех мероприятиях  проходили просмотры  презентаций, в которых мы делились полученной информацией из книг Г.Б. Красноштанова« На Ленских пашнях»  и « Илимская пашня» В.Н. Шерстобоева. Многие заинтересовались этими книгами. 
Третий этап программы был больше направлен на детскую и подростковую аудиторию. На фольклорно-литературных  посиделках  «Капустные вечорки» ребята познакомились с предметами быта, приняли участие в конкурсах и играх, отгадывали загадки.
На реализацию программы, мы попросили 10 тысяч рублей. Кому-то эта сумма покажется смешной. А нам она была нужна для заправки автомобилей, которые поедут в деревню Келора, остальные расходы взяли на себя спонсоры и сами жители. 
В декабре пройдет 4 этап программы «По следам наших предков» - театрализованная постановка по документам, которые представлены Г.Б. Красноштановым.С помощью педагогов филологов Чиканской средней школы мы окунемся в мир русского языка. Это так интересно знать, как общались люди 17 века, какие слова уже утеряны, как построены предложения.
Результатом  программы « По следам наших предков»  станет получение новой информации о  «малой» Родине, укрепление партнёрских отношений. Материалы по истории будут включены в трехтомник «Наследие земли Жигаловской». Работа над которой ведется специалистами Жигаловской районной библиотеки.
 В заключении мне хочется сказать: благодаря моим коллегам,  нашим жителям, администрации Чиканского сельского поселения, УКМПиС, специалистам МДК и  центральной районной  библиотеки, мэру МО « Жигаловский район», фитилёк культурной жизни будет гореть.
Всё начинается с книги.
Спасибо за внимание!
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