
                 Направление «Инструментальное исполнительство»

Номинация 
«Сольное исполнительство на народных инструментах»
Возрастная категория до 14 лет

Диплом лауреата I степени:
- Балтухаев Александр, преподаватель – Кожевникова Аграфена Семеновна, концертмейстер – Харинаева Ирина Геннадьевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Долхонова София, преподаватель – Лазарева Ирина Анатольевна, концертмейстер – Харинаева Ирина Геннадьевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Багаева Валерия, преподаватель – Доржижанова Оксана Васильевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Перевалов Семён, преподаватель – Сибиданова Лилия Прокопьевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Мархаев Роман, преподаватель – Казанцева Ирина Владимировна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Михайлов Юрий, преподаватель – Павлова Вера Петровна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск;
- Бондаренко Ростислав, преподаватель – Сартакова Любовь Николаевна, концертмейстер – Еганян Анжелла Петровна, МАУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Братск;
- Бруева Ульяна, преподаватель – Мицкевич Надежда Олеговна, концертмейстер – Мелехин Владимир Николаевич, MБУ ДО Детская музыкальная школа города Тулуна;
- Быкова Полина, преподаватель – Мицкевич Надежда Олеговна, концертмейстер – Мелехин Владимир Николаевич, MБУ ДО Детская музыкальная школа города Тулуна;
- Устинов Егор, преподаватель – Шнитова Ирина Владимировна, MБУ ДО Детская музыкальная школа города Тулуна;
- Ипатьев Лев, преподаватель – Гора Нелли Анатольевна, МБУ ДО «Детская музыкальная школа» г. Черемхово;
- Кузнецов Семён, преподаватель – Пермякова Анастасия Михайловна, МБУДО «Детская школа искусств №3» г. Ангарск;
- Матвеенко Евгений, преподаватель – Пермякова Анастасия Михайловна, МБУДО «Детская школа искусств №3» г. Ангарск;
- Симбирцев Кирилл, преподаватель – Матвеенко Екатерина Николаевна МБУДО «Детская школа искусств №3» города Ангарска
- Кацура Егор, преподаватель – Матвеенко Екатерина Николаевна МБУДО «Детская школа искусств №3» города Ангарска.




Диплом лауреата II степени:
- Алешков Владислав, преподаватель – Доржижанова Оксана Васильевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Грищенко Семён, преподаватель – Шнитова Ирина Владимировна, MБУ ДО Детская музыкальная школа города Тулуна;
- Садков Добрыня, преподаватель – Елагина Ольга Сергеевна, MБУ ДО Детская музыкальная школа города Тулуна;
- Астунова Арина, преподаватель – Тарасенкова Светлана Николаевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Пивоваров Ярослав, преподаватель – Гора Нелли Анатольевна, МБУ ДО «Детская музыкальная школа» г. Черемхово;
- Петров Егор, преподаватель – Павлова Вера Петровна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск;
- Белова Валентина, преподаватель – Зайцева Екатерина Андреевна, МАУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Братск;
- Козлов Артём, преподаватель – Сартакова Любовь Николаевна, концертмейстер – Еганян Анжелла Петровна, МАУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Братск;
- Корзун Андрей, преподаватель – Гора Нелли Анатольевна МБУ ДО «Детская музыкальная школа» г. Черемхово;
- Панченко Снежана, преподаватель – Тарбеева Ирина Викторовна, МБУДО «Детская музыкальная школа» г. Черемхово.

Диплом лауреата III степени:
- Харинаев Александр, преподаватель – Кожевникова Аграфена Семеновна, концертмейстер – Харинаева Ирина Геннадьевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Серебренникова Арина, преподаватель – Лазарева Ирина Анатольевна, концертмейстер – Харинаева Ирина Геннадьевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Герасимов Александр, преподаватель – Малинова Яна Владимировна, МБУДО «Детская школа искусств г. Саянска»;
- Ганущак Михаил, преподаватель – Малинова Яна Владимировна, МБУДО «Детская школа искусств г. Саянска»;
- Подгорнова Яна, преподаватель – Юрьевна Исакова Альбина Васильевна, МБУДО «Детская школа искусств № 2» г. Братск;
- Иманова Юлия, преподаватель – Сартакова Любовь Николаевна, концертмейстер – Еганян Анжелла Петровна, МАУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Братск;
- Перевалов Никита, преподаватель – Сартакова Любовь Николаевна, концертмейстер – Еганян Анжелла Петровна, МАУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Братск.

Диплом I степени:
- Борхонов Роман, преподаватель – Кожевникова Аграфена Семеновна, концертмейстер – Баинова Алёна Вадимовна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Чемизов Дмитрий, преподаватель – Малинова Яна Владимировна, МБУДО «Детская школа искусств г. Саянска»;
- Канев Андрей, преподаватель – Сартакова Любовь Николаевна, концертмейстер – Громова Ульяна Игоревна, ГБПОУ Иркутской области «Братское музыкальное училище»;
- Гринфельд Маргарита, преподаватель – Силкович Татьяна Леонидовна МБУДО «Детская школа искусств» Усть-Кутского муниципального образования.
 
Диплом II степени:
- Пихлаев Владислав, преподаватель – Кожевникова Аграфена Семеновна, концертмейстер – Баинова Алёна Вадимовна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Амагаев Денис, преподаватель – Кожевникова Аграфена Семеновна, концертмейстер – Баинова Алёна Вадимовна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Зверева Ирина, преподаватель – Лазарева Ирина Анатольевна, концертмейстер – Харинаева Ирина Геннадьевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».

Диплом III степени:
- Давидович Ангелина, преподаватель – Лазарева Ирина Анатольевна, концертмейстер – Харинаева Ирина Геннадьевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Дьячкова Милана, преподаватель – Акимова Ирина Алексеевна, концертмейстер – Шкураткова Людмила Ивановна, МОУДО «Районная детская школа искусств» Усть-Илимского района.
- Кривошеин Анатолий, преподаватель – Кожевникова Аграфена Семеновна, концертмейстер – Баинова Алёна Вадимовна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».
«Сольное исполнительство на народных инструментах»
Возрастная категория от 14 до 35 лет

Диплом лауреата I степени:
- Узунов Эмин Зияведдин оглы, преподаватель – Карепова Лидия Анатольевна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск;
- Шашмурин Даниил Андреевич, преподаватель – Карепова Лидия Анатольевна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск;
- Наумович Михаил, преподаватель – Пейнер Альбина Юрьевна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск;
- Житников Станислав Артемович, преподаватель – Фатхулгаянова Светлана Мирхатовна, ГБПОУ Иркутской области «Братское музыкальное училище»;
- Захаров Егор Андреевич, преподаватель – Фатхулгаянова Светлана Мирхатовна, ГБПОУ Иркутской области «Братское музыкальное училище»;
- Жестянкина Яна, преподаватель – Максимовна Елагина Ольга Сергеевна, MБУ ДО Детская музыкальная школа города Тулуна;
- Дергачев Евгений Николаевич, МКУДО «Детская школа искусств п. Михайловка» Черемховское районное муниципальное образование;
- Волкова Ксения Леонидовна, преподаватель -  Силкович Татьяна Леонидовна, МБУДО «Детская школа искусств» Усть-Кутского муниципального образования;
- Шварова Людмила Дмитриевна, преподаватель – Фильшина Светлана Геннадьевна, концертмейстер – Комова Анастасия Леонидовна, ГОБУДО Иркутская областная ДШИ;
- Кнорозов Денис Андреевич, преподаватель – Матвеенко Екатерина Николаевна МБУДО «Детская школа искусств № 3» города Ангарска;
- Молочко Екатерина Владимировна, преподаватель – Матвеенко Екатерина Николаевна, МБУДО «Детская школа искусств № 3» города Ангарска;
- Бычков Роман Константинович, преподаватель – Якупова Ассия Шайхутдиновна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск.

Диплом лауреата II степени:
- Козьякова Алена Андреевна, преподаватель – Якупова Ассия Шайхутдиновна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск;
- Сопин Глеб Константинович, преподаватель – Якупова Ассия Шайхутдиновна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск;

Диплом лауреата III степени:
- Литвинцева Оюна Базаровна, МБУДО Ольхонская Детская музыкальная школа;
- Осипова Дарья Романовна, преподаватель – Анциферова Наталья Альбертовна, концертмейстер – Уваева Марина Петровна, МБУДО «Детская школа искусств» г. Железногорск-Илимский;
- Панишева Анастасия Дмитриевна, преподаватель – Анциферова Наталья Альбертовна, концертмейстер – Скороход Лариса Александровна, МБУДО «Детская школа искусств» г. Железногорск-Илимский.

Номинация «Ансамбли народных инструментов»
Возрастная категория до 14 лет
Диплом лауреата I степени:
- Ансамбль аккордеонистов, руководитель – Переляев Евгений Александрович, МКУДО «Детская школа искусств поселка Михайловка» Черемховский район;
- Дуэт балалаечников, руководитель – Мицкевич Надежда Олеговна, концертмейстер – 
Мелехин Владимир Николаевич, MБУ ДО Детская музыкальная школа города Тулуна;
- Ансамбль аккордеонистов «Веселые переборы», руководитель – Гора Нелли Анатольевна МБУДО «Детская музыкальная школа» г. Черемхово;
- Ансамбль чанзистов «Горхон», руководитель – Кожевникова Аграфена Семёновна, концертмейстер – Харинаева Ирина Геннадьевна, ГБУ ДО Иркутской области «Центр дополнительного образования детей» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».

Диплом лауреата II степени:
- Дуэт балалаек, руководитель – Бикбова Александра Сергеевна, концертмейстер – Комова Анастасия Леонидовна, ГОБУДО Иркутская областная ДШИ;
- Дуэт Борхонов Роман, Пихлаев Владислав, руководитель – Кожевникова Аграфена Семеновна, концертмейстер – Баинова Алёна Вадимовна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».

Диплом I степени:
- Дуэт «Радуга», руководитель – Силкович Татьяна Леонидовна, МБУДО «Детская школа искусств» Усть-Кутского муниципального образования;
- Ансамбль «Меридиан», руководитель – Гевондян Эдуард Галустович, МАУ ДО «Дворец творчества детей и молодёжи» г. Братск.
Номинация «Ансамбли народных инструментов»
Возрастная категория – смешанная

Диплом лауреата I степени:
- Ансамбль русских народных инструментов «Метелица», руководители – Еремина Нина Николаевна, Фильшина Светлана Геннадьевна, ГОБУДО Иркутская областная ДШИ;
- Ансамбль «Струны Сибири», руководитель – Матвеенко Екатерина Николаевна, МБУДО «Детская школа искусств № 3» города Ангарска;
- Ансамбль бурятских народных инструментов «Уянга», руководитель – Дамбаева Ирина Гонгоровна, ГОБУ ИО «Усть-Ордынская гимназия-интернат» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».

Диплом лауреата II степени:
- Фольклорно-инструментальный ансамбль «Жар-Птица», руководитель – Жуганова Екатерина Николаевна, концертмейстеры – Глушков Владислав Васильевич, Прокопьева Людмила Владимировна, МБУДО города Абакана «Центр детского творчества» Республика Хакасия.

Номинация «Ансамбли народных инструментов»
Возрастная категория от 14 до 35 лет
Диплом лауреата I степени:
- Ансамбль домристов «Пиццикато», руководитель – Анциферова Наталья Альбертовн МБУДО «Детская школа искусств» г. Железногорск-Илимский;
- Трио национальных инструментов «Наадан», руководитель – Ринчинова Виктория Михайловна, ГАПОУ РБ «Колледж искусств им. П.И. Чайковского» г. Улан-Удэ, Республика Бурятия.

Диплом лауреата II степени:
- Дуэт аккордеонистов «Акко», руководитель – Дергачев Евгений Николаевич, МКУК «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского района»;
- Ансамбль «Домрачеи», руководитель – Акимова Ирина Алексеевна, МОУДО «Районная детская школа искусств» Усть-Илимского района;
- Инструментальный дуэт «Сибирская подгорная», руководитель – Поляков Александр Валерьевич, МБМУК «Социально-культурный центр Кадинский» Куйтунский район.

Номинация «Ансамбли ударных инструментов»
Возрастная категория – до 14 лет

Диплом лауреата I степени:
Ансамбль ложкарей «ЮниАкс», руководитель – Саврай Ирина Михайловна, МБУК города Иркутска «Творческий клуб «Созвездие».
Народный коллектив студия этнической перкуссии «Этнобит» ИРНИТУ, руководитель – Власевская Наталья Николаевна.
Диплом лауреата III степени:
Ансамбль барабанщиц «Виват!», руководитель - Журавская Юлия Гарифовна, МУК «Городской Дом культуры «Прометей», муниципальное образование «Нижнеилимский район».
Номинация «Ансамбли ударных инструментов»
Возрастная категория – смешанная

Диплом лауреата II степени:
- Ансамбль ложкарей «Сувенир», руководитель - Переляев Евгений Александрович, МБУК «Мальтинский Центр информационной культурно-досуговой и спортивной деятельности» Усольский район.

Номинация «Оркестры народных инструментов»
Возрастная категория - до 14 лет

Диплом лауреата I степени:
Оркестр баянов, руководитель - Павлова Вера Петровна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братск.

Номинация «Оркестры народных инструментов»
Возрастная категория – смешанная

Диплом лауреата I степени:
- Оркестр народных инструментов «Байкальский экспресс», руководитель - Еремина Нина Николаевна, ГОБУДО Иркутская областная ДШИ;
- Образцовый оркестр бурятских народных инструментов «Сэсэгууд», руководитель - Доржижанова Оксана Васильевна, МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».

Номинация «Сольное исполнение на ударных инструментах»
Возрастная категория - до 14 лет

Диплом лауреата I степени:
- Фильшин Владимир, преподаватель - Сапожников Лев Ефимович, концертмейстер - Комова Анастасия Леонидовна, ГОБУДО Иркутская областная ДШИ.

Номинация «Сольное исполнение на ударных инструментах»
Возрастная категория - от 14 до 35 лет

Диплом лауреата II степени:
- Подымахин Денис Владимирович, МБУК «Майский культурно-досуговый центр» Осинский район.

Диплом лауреата III степени:
- Шарифулин Егор Максимович, МБУ ДО «Осинская школа искусств».
Номинация «Сольное исполнение на духовых инструментах»
Возрастная категория - до 14 лет

Диплом лауреата I степени:
- Шестопалова Агния, преподаватель - Хаджаева Оксана Владимировна, МАУК «Дворец искусств г. Братска» муниципальное образование г. Братска;
- Старкова Софья, преподаватель - Хаджаева Оксана Владимировна, МАУК «Дворец искусств г. Братска» муниципальное образование г. Братска;
- Старкова Дарья, преподаватель - Хаджаева Оксана Владимировна, МАУК «Дворец искусств г. Братска» муниципальное образование г. Братска;
- Ярошенко Кристина, преподаватель - Шунков Василий Александрович, концертмейстер - Аюпова Елена Александровна, МУДО ИРМО «Карлукская Детская музыкальная школа» Иркутский район;
- Кондратьев Ярослав, преподаватель - Щаварина Галина Анатольевна, концертмейстер - 
Шумилова Любовь Григорьевна, МБУ ДО «Детская школа искусств № 4» МО г. Братска.

Диплом лауреата II степени:
- Кищенко Ульяна, преподаватель - Хаджаева Оксана Владимировна, МАУК «Дворец искусств г. Братска» муниципального образования г. Братска;
- Нафикова Варвара, преподаватель - Степанова Милана Николаевна, концертмейстер -
Морозова Анна Сергеевна, МБУДО «Детская школа искусств № 2» МО г. Братска.

Диплом лауреата III степени:
Бурнина Ева, преподаватель - Бакакина Татьяна Михайловна, концертмейстер - Горборукова Альбина Васильевна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братска.
Диплом I степени:
- Дудунова Софья, преподаватель - Хаджаева Оксана Владимировна, МАУК «Дворец искусств г. Братска» муниципальное образование г. Братска;
- Волхонская Валерия, преподаватель - Макарова Ольга Александровна, концертмейстер - Родина Наталия Николаевна, МАУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Братска;
- Радаева Аделина, преподаватель - Бакакина Татьяна Михайловна, концертмейстер - 
Горборукова Альбина Васильевна, МАУДО «Детская школа искусств №1» г. Братска.


Номинация «Сольное исполнение на духовых инструментах»
Возрастная категория - от 14 до 35 лет

Диплом лауреата I степени:
Мельник Андрей Михайлович, преподаватель - Матаев Олег Васильевич, концертмейстер - Калиновская Нина Олеговна, МАУДО «Детская школа искусств №1» МО г. Братска;
- Пономарев Владимир Александрович, преподаватель - Матаев Олег Васильевич, концертмейстер - Калиновская Нина Олеговна, МАУДО «Детская школа искусств №1» МО г. Братска.

Диплом I степени:
Ащеулова Татьяна Егоровна, преподаватель - Макарова Ольга Александровна, концертмейстер - Родина Наталия Николаевна, МАУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Братска.

Номинация «Ансамбль духовых инструментов»
Возрастная категория – смешанная

Диплом лауреата II степени:
- Образцовый инструментальный ансамбль «Мюзет», руководитель - Додонова Елена Владимировна Ангарский городской округ МБУДО «Центральная детская школа искусств».

Номинация «Ансамбль духовых инструментов»
Возрастная категория – от 14 до 35 лет

Диплом лауреата I степени:

- Брасс-квинтет «Квинтон», руководитель - Майоров Владислав Алексеевич МАУДО «Детская школа искусств №1» МО г. Братска.
- «Эстрадно-джазовый ансамбль «Джем» ИРНИТУ, руководитель – Фукалов Сергей Игоревич.

Номинация «Оркестр духовых инструментов»
Возрастная категория – смешанная

Диплом лауреата II степени:
- Оркестр духовых инструментов старших классов, руководитель - Матаев Олег Васильевич МАУ ДО «Детская школа искусств» №1» МО г. Братска.


Диплом лауреата III степени:
- Олонский народный оркестр духовых инструментов, руководитель - Чумаков Георгий Викторович, МБУК «Социально-культурный центр» муниципального образования «Олонки» Боханский район.
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