Протокол
 заседания жюри по подведению областного онлайн-конкурса гармонистов «Играй и пой, Маланина гармонь!»,
посвященного открытию памятника И. И. Маланина

от 06.09.2012г.

Председатель жюри:

[bookmark: _GoBack]- Будагаева Галина Александровна – методист, и.о. заведующая отдела (сектора) народного творчества ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества».

Члены жюри:
- Баруткина Елена Анатольевна – руководитель коллектива самодеятельного искусства ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества»;
- Идиатулин Рустам Фаритович – директор Муниципального Межпоселенческого Бюджетного учреждения культуры «Дом Культуры Родник» муниципального образования «Заларинский район»;
- Яблочкин Максим Георгиевич – руководитель студии «Гармония» Межпоселенческого Бюджетного учреждения культуры «Дом Культуры Родник» муниципального образования «Заларинский район»;
- Антонов Георгий Павлович – руководитель детского вокального коллектива «До-ми-соль» Межпоселенческого Бюджетного учреждения культуры «Дом Культуры Родник» муниципального образования «Заларинский район».

Номинация «Ансамбли»
Лауреат I степени:
- Народный вокальный казачий ансамбль «Станица», руководитель -  Соклаков Николай Николаевич, МКУК «Социально-культурное объединение», Куйтунский район.

Лауреат II степени:
- Ансамбль «Русичи», руководитель Поляков Александр Валерьевич, МБМУК «Социально-культурный центр Кадинский», р. п. Куйтун, Куйтунский район.
Лауреат III степени: 
- Народный хор «Родные напевы» имени Г.А. Олер, руководитель - Попова Анна Александровна, МБУК «Районный Дом культуры «Горняк», г. Железногорск-Илимский, Нижнеилимский район.

Номинация: «Дуэты»

Лауреат I степени: 
- Поляков Александр Валерьевич (гармонь), Пинчук Анатолий Константинович (балалайка), МБУК «Социально-культурный центр Кадинский», п. Куйтун, Куйтунский район.

Лауреат II степени:
- Иванов Алексей Леонидович (ложки), Новак Эдуард Антонович (гармонь), Обособленное Структурное Подразделение Районный Дом культуры, районный центр Традиционной Славянской культуры «Родник» р. п. Тайтурка, Усольский район.
Лауреат III степени: 
- Виноградова Татьяна Ивановна, Виноградова Анастасия Ивановна, МБУК «Моисеевский ЦИКДиСД», обособленное структурное подразделение Тагнинский Дом Досуга, Заларинский район.

Номинация: «Соло»

Лауреат I степени:
- Ширшиков Сергей Александрович, МБМУК «Информационно-культурный центр «Современник» п. Залари, Заларинский район.

Лауреат II степени:
- Иванов Алексей Леонидович, Обособленное Структурное Подразделение Районный Дом культуры, районный центр Традиционной Славянской культуры «Родник» р. п. Тайтурка, Усольский район.
Лауреат III степени: 
- Авдонькин Александр Николаевич, МКУК Районный культурно-досуговый центр «Победа», Мамско-Чуйский район;
- Соклаков Николай Николаевич, МАУК «Кинодосуговый центр «Россия» г. Зима.


Номинация: Соло (группа до 18 лет)

Лауреат II степени: 
-Галеев Артур Романович,	п. Залари, Заларинский р-он.
Лауреат III степени:
- Филипов Алексей Александрович, МКУК «Черчетский Дом Досуга и Творчества» Тайшетский район.
Остальные участники отмечены дипломами участника онлайн-конкурса.


