 Выписка из итогового протокола
областного конкурса обрядово-игрового и песенного фольклора «Байкальские родники» (в рамках областного этнокультурного фестиваля «Мы разные. Мы вместе»)

НОМИНАЦИЯ «ФОЛЬКЛОРНЫЕ И АУТЕНТИЧНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ»
Диплом лауреата I степени:
- Образцовый детский фольклорный ансамбль «Кудесы», руководитель - Высоцкая Светлана Анатольевна, концертмейстер - Епишин Олег Григорьевич, Муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Хомутовского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный бурятский фольклорный коллектив «Худайн гол», руководитель - Балдынова Нина Петровна, Муниципальное учреждение культуры «Эхирит-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга», муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».

[bookmark: _Hlk27380344]Диплом лауреата II степени:
- Безбородова Арина Сергеевна, руководитель - Нефедьева Наталья Викторовна, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Саянска», муниципальное образование «город Саянск».
Диплом лауреата III степени:
- Народный вокальный ансамбль «Незабудки», руководитель - Красникова Ксения Павловна, Муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Марковского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный фольклорный ансамбль «Сибирская славица», руководитель - Стороженко Афанасий Афанасьевич, Муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий дворец культуры «Прометей» Тулунского муниципального района, муниципальное образование «Тулунский район»;
- Народный фольклорно - этнографический ансамбль «Берегиня», руководитель - Тюкова Светлана Михайловна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно – досуговый центр п. Ишидей», муниципальное образование «Тулунский район»
Диплом участника:
- Вокальный ансамбль «Душа», руководитель - Токарева Надежда Александровна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр» муниципальное образование «Тугутуйское», муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Вокальный ансамбль «Сударушка», руководитель - Токарева Надежда Александровна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр» МО «Тугутуйское», муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Вокальный коллектив «Троицкие сударушки», руководитель - Николаенко Елена Владимировна, МБУК «Троицкий центр досуга», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Клуб по интересам «Затейница», руководитель - Лохова Светлана Фёдоровна, Муниципальное казенное учреждение «Культурно-досуговый центр» муниципального образования «Хареты», муниципальное образование «Нукутский район»;
- Ерилова Анна Николаевна, солистка группы «Квяточак», руководитель-Акимова Елена Вячеславовна МБУК «Бабагайский КИЦД Созвездие», муниципальное образование «Заларинский район».

НОМИНАЦИЯ «НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ, ИСПОЛНИТЕЛИ»
Диплом лауреата I степени:
- Хоровой коллектив народного ансамбля песни и танца «Славиния», руководитель - Проклова Анна Ивановна, МБУК «Межпоселенческий районный Дом культуры Усть-Удинского района», Районное муниципальное образование «Усть-удинский район»;
- Фолк-группа «Купава», руководитель - Бондарь Виктор Борисович, МБУК «ДК Юность»,
муниципальное образование «город Саянск»;
- Народный коллектив ансамбль русской песни «Калина», руководитель - Долотова Ирина Михайловна, Иркутский национальный исследовательский технический университет, город Иркутск;
- Народный любительский коллектив хор русской песни «Прибайкалье», руководитель - Муха Наталья Викторовна, МБУДО «Дом детского творчества №1», г. Иркутск.
Диплом лауреата II степени:
- Народная вокальная группа «Мираж», руководитель - Яблочкин Максим Георгиевич, ММБУК «Родник», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Народный хор русской песни «Луговые росы», Руководитель - Зубченко Вера Альбертовна, МУК КСК Марковского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Ирина Тетеркина и Яблочкин Максим, ММБУК «Родник», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Народный вокальный ансамбль «Свирские зори», руководитель - Хамидулин Юрий Григорьевич, Структурное подразделение Дом культуры «Русь» муниципального учреждения «Городской Центр Культуры», муниципальное образование «город Свирск».
Диплом лауреата III степени:
- Народный ансамбль «Лучинушка», руководитель - Бондарь Виктор Борисович, МБУК «Дворец культуры Юность», муниципальное образование «город Саянск»;
- Вокальная студия «Кураж», руководитель -  Ветрова Анастасия Дмитриевна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр» Усть-Кудинского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный фольклорный ансамбль «Заряница», руководитель - Александрова Валентина Петровна, Муниципальное казенное учреждение «Районный центр народного творчества и досуга», муниципальное образование «Нижнеудинский район»;
- Народный фольклорный коллектив «Черёмушки», руководитель - Ширшиков Сергей Александрович, Муниципальное бюджетное многофункциональное учреждение культуры «Информационно-культурный центр «Современник»», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Невратов Александр Николаевич, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр» Усть-Кудинское МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный хор русской песни «Свирчанка», руководитель - Хамидулин Юрий Григорьевич, Муниципальное учреждение «Городской Центр культуры», муниципальное образование «Город Свирск».
Диплом участника:
- Лилия и Иван Умрихины, руководитель - Михалев Вячеслав Викторович, МБУК «Дворец культуры Горняк», муниципальное образование «город Черемхово»;
- Народный вокальный ансамбль «Отрада», руководитель - Трухан Николай Николаевич, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Горняк», муниципальное образование «город Черемхово»;
- Народный фольклорный коллектив «Берегиня», руководитель - Биньковская Татьяна Владимировна, МБУК «Социально-культурный центр», Муниципальное образование «Тихоновка», муниципальное образование «Боханский район»;
- Ансамбль народной песни «Молодушки», руководитель - Черниговская Светлана Аркадьевна, Муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Смоленского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
-Шиверских Иван Павлович, МУК «Досуговый центр» Сосновоборского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный хор русской песни «Рябинушка», руководитель - Кузьмина Людмила Николаевна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий дворец культуры «Прометей», муниципальное образование «Тулунский район»;
- Вокальная группа «Сударушки», руководитель - Мерзлякова Светлана Викторовна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Приморский культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Осинский район»;
-  Народная театральная студия «Большая семья», руководитель - Медведева Лариса Николаевна, Муниципальное Бюджетное Учреждение Культуры «Дом культуры «Мир», муниципальное образование «Город Усолье-Сибирское»;
- Удмуртская вокальная группа «Ошмес», руководитель - Сафонова Ольга Васильевна, МБУК «Холмогойский ЦИКД и СД», муниципальное образование «Заларинский район».

НОМИНАЦИЯ «НАРОДНЫЙ ОБРЯД»
Диплом лауреата I степени:
- Образцовый ансамбль русской народной песни «Млада», руководитель - Нефедьева Наталья Викторовна, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Саянска» (МБУ ДО «ДШИ г. Саянска»), муниципальное образование «город Саянск»;
- Народный фольклорный ансамбль «Оберег», руководитель - Дмитриева Наталья Владимировна, ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества», город Иркутск.
Диплом лауреата II степени:
[bookmark: _GoBack]- Народный татарский фольклорный коллектив «Туган авылым», руководитель - Антипова Татьяна Прокопьевна, МКУ «КДЦ МО «Хареты», муниципальное образование «Нукутский район»;
- Народный фольклорный коллектив «Обусинские напевы», руководитель - Ильина Алена Ивановна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Обусинский культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Осинский район»
- Коллектив МБМУК «ИКЦ «Современник», руководитель - Диянова Яна Леонидовна, Муниципальное Бюджетное Многофункциональное Учреждение Культуры «Информационно-культурный центр «Современник», муниципальное образование «Заларинский район»;
Диплом лауреата III степени:
- Народный-фольклорный коллектив «Енгууд», руководитель - Атутова Вероника Вячеславовна, МБУК «КДЦ МО «Бурят-Янгуты», муниципальное образование «Осинский район»;
- Народный бурятский фольклорный коллектив «Баян тала», руководитель - Балдаева Наталья Владиславовна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивное объединение» муниципальное образование «Ново-Николаевское», муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Фольклорный коллектив «Квяточак», руководитель - Елена Вячеславовна Акимова, МБУК «Бабагайский КИЦД Созвездие», муниципальное образование «Заларинский район».
Диплом участника:
- Народный коллектив русской песни «Ветераночка», руководитель - Куйдина Татьяна Валерьевна, концертмейстер: Дергачев Евгений Николаевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», районный Дом культуры рп. Михайловка, Черемховское районное муниципальное образование,
- Вокальный ансамбль «Казачья воля», руководитель - Кардаполова Татьяна Анатольевна, Муниципальное образование «Социально-культурный спортивный комплекс» Оекского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народная фольклорная группа «Завалинка», руководитель - Подобедова Светлана Ивановна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Тулуна «Центр досуга «Сибирь», муниципальное образование «Город Тулун»;
- Народный коллектив «Сибирские напевы», руководитель - Маркина Любовь Владимировна, МБУК «Тыретский Центр Досуга «Кристалл», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Вокальный ансамбль «Рябинушка», руководитель - Токарева Надежда Александровна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр» муниципальное образование «Тугутуйское», муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район».

НОМИНАЦИЯ «ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСТВО»
Диплом лауреата I степени:
- Инструментальный ансамбль ложкарей «Сувенир», руководитель - Переляев Евгений Александрович, МБУК "Мальтинский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности «ДК "Колос», Усольское районное муниципальное образование.
Диплом лауреата II степени:
- Коллектив «Веселуха», руководитель - Домашенко Валентина Леонидовна, МКУК «Культурно-развлекательный центр Колос», муниципальное образование «Куйтунский район».
Диплом лауреата III степени:
- Ансамбль народных инструментов «Росинка», руководитель - Подымахин Владимир Валентинович, МБУК «Майский культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Осинский район».
Диплом участника:
- Коллектив «Веселушки», руководитель - Нефедова Ольга Юрьевна, МБУК «Троицкий ЦД», филиал Сортовский Дом Досуга, муниципальное образование «Заларинский район»;
- Ансамбль «Ровесники», руководитель - Рыженков Алексей Иванович, Федорова Людмила Алексеевна, МУК «Централизованная клубная система» Ширяевское МО, Иркутское районное муниципальное образование;

НОМИНАЦИЯ «БЫТОВАЯ НАРОДНАЯ ХОРЕОГРАФИЯ»
Диплом лауреата I степени:
- Народный фольклорный ансамбль «Оберег», руководитель - Дмитриева Наталья Владимировна, ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества», город Иркутск 
Диплом лауреата II степени:
- Образцовый танцевальный коллектив ансамбля песни и танца «Славиния» (старший возрастной состав), руководитель - Ильина Надежда Сергеевна, МБУК «Межпоселенческий районный Дом культуры Усть-Удинского района»,  Районное муниципальное образование «Усть-удинский район»;
- Народный хореографический ансамбль «Сагаан Дали» (старший возрастной состав), руководитель - Хуригалова Василиса Леонтьевна, МБУК «Ново-Ленинский культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Осинский район».
- Хобби-класс Образцовой танцевальной студии «Оберег», руководитель - Горбачев Иван Юрьевич, Муниципальное образование «Социально-культурный спортивный комплекс» Оекского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Образцовый танцевальный коллектив ансамбля песни и танца «Славиния» (младший возрастной состав), руководитель - Ильина Надежда Сергеевна, МБУК «Межпоселенческий районный Дом культуры Усть-Удинского района», Районное муниципальное образование «Усть-удинский район».
Диплом лауреата III степени:
- Народный фольклорный ансамбль «Заряница», руководитель - Александрова Валентина Петровна, Муниципальное казенное учреждение «Районный центр народного творчества и досуга», муниципальное образование «Нижнеудинский район».
Диплом участника:
- Хореографическая группа «Унисон», руководитель - Шестакова Евгения Юрьевна, МБУК «Мойганский КИЦД «Звёздный», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Хореографический коллектив «Чаборок», руководитель - Титоренко Алёна Евгеньевна, МКУК «Андрюшинское ЦКДО», муниципальное образование «Куйтунский район»;
- Хореографический коллектив «Энергия», руководитель - Титоренко Алёна Евгеньевна, МКУК «Андрюшинское ЦКДО», муниципальное образование «Куйтунский район».

НОМИНАЦИЯ «НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКАЯ ХОРЕОГРАФИЯ»
Диплом лауреата I степени:
- Народный ансамбль танца «Палитра», руководитель – Горина Ольга Викторовна, ГБПОУ «Иркутский областной колледж культуры», город Иркутск;
- Хореографический коллектив «Улыбка», руководитель - Будникова Валентина Владимировна, Нарымовская Лилия Камиловна, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств рабочего поселка Тайтурка», Усольское районное муниципальное образование;
- Народный хореографический ансамбль «Грация», руководитель - Моргорова Бэлигма Батоевна, МБУК «Баяндаевский межпоселенческий культурно-спортивный комплекс», муниципальное образование «Баяндаевский район»;
- Хореографический коллектив «Преображение», руководитель – Постникова Алена Николаевна, МБУ ДО ДМШ№7, г. Иркутск.
Диплом лауреата II степени:
- Образцовый хореографический коллектив «Улыбка» (старший возрастной состав), руководитель - Коваленко Ольга Владимировна, МКУК «Культурно-спортивный центр» Мамонского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный хореографический ансамбль «Надежда» группа «Стиль», руководитель - Третьякова Надежда Николаевна, Мельникова Юлия Борисовна, МБУК «Централизованная клубная система Чунского района» РДК «Победа», муниципальное образование «Чунский район»;
- Образцовый хореографический ансамбль «Радость», руководитель - Балдандашиев Булат Ринчинович, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Осинский межпоселенческий дом культуры», муниципальное образование «Осинский район».
Диплом лауреата III степени:
- Образцовый хореографический коллектив «Улыбка» (младший возрастной состав), руководитель - Коваленко Ольга Владимировна, МКУК «Культурно-спортивный центр» Мамонского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный бурятский фольклорный коллектив «Арюун булаг», руководитель - Татарова Антонида Трофимовна, Муниципальное казенное учреждение Культурно-информационный центр муниципальное образование «Олойское», муниципальное образование «Эхирит-Булагатский район»;
- Хореографический коллектив «Светлячок», руководитель - Масягина Галина Владимировна, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств рабочего поселка Тайтурка», Усольское районное муниципальное образование.
Диплом участника:
- Танцевальная группа «Ритм», руководитель – Солобутина Ирина Романовна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Колос», муниципальное образование «Нижнеилимский район»;
- Народный хореографический ансамбль «Сагаан Дали» (младший возрастной состав), руководитель - Хуригалова Василиса Леонтьевна, МБУК «Ново-Ленинский культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Осинский район»;
- Образцовый хореографический ансамбль бурятского танца «Гэсэр», руководитель - Шаргаев Николай Африканович, МАУ «Дом культуры «Одинск», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
- Хореографический коллектив «21 век», руководитель - Баранова Анастасия Викторовна, Муниципальное Бюджетное Многофункциональное Учреждение Культуры «Информационно-культурный центр «Современник»», муниципальное образование «Заларинский район»;
- Хореографическая студия «Созвездие» (смешанный возрастной состав), руководитель - Тимофеева Валентина Ивановна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр», Иркутское районное муниципальное образование;
- Хореографическая студия «Созвездие» (средний возрастной состав), руководитель - Тимофеева Валентина Ивановна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр», Иркутское районное муниципальное образование;
- Хореографическая студия «Созвездие» (младший возрастной состав), руководитель - Тимофеева Валентина Ивановна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр», Иркутское районное муниципальное образование;
- Клуб по интересам «Затейница», руководитель - Лохова Светлана Фёдоровна, Муниципальное казенное учреждение «Культурно-досуговый центр» муниципального образования «Хареты», муниципальное образование «Нукутский район»;
- Театр танца «Арабеск», руководитель - Гордина Наталия Сергеевна, Структурное подразделение Дом культуры «Русь» муниципального учреждения «Городской Центр Культуры», муниципальное образование «город Свирск».


НОМИНАЦИЯ «ФОЛЬКЛОРНЫЙ ТЕАТР»
Диплом лауреата I степени:
- Хоровой коллектив народного ансамбля песни и танца «Славиния», руководитель - Проклова Анна Ивановна, МБУК «Межпоселенческий районный Дом культуры Усть-Удинского района», Районное муниципальное образование «Усть-Удинский район».

НОМИНАЦИЯ «УСТНЫЙ ФОЛЬКЛОР»
Диплом лауреата II степени:
- Коллектив народной песни «Сударушки», руководитель - Пешкова Раиса Михайловна, МБУК «Веренский ЦИК ДД Олимп», муниципальное образование «Заларинский район», 
- Театральный кукольно-игровой кружок «Затейники», руководитель - Очигава Анна Валентиновна, Обособленное структурное подразделение «Клуб с.Хайта» муниципальное казенное учреждение культуры «Мишелевский культурно-спортивный комплекс», Усольское районное муниципальное образование;
Диплом участника:
- Истомин Семён, Шашков Анатолий, руководитель - Горбова Светлана Николаевна, МБУК «Троицкий ЦД», филиал Сортовский Дом Досуга, муниципальное образование «Заларинский район»;
- Извекова Кристина Николаевна, руководитель - Бычкова Татьяна Егоровна, МБУК «Веренский ЦИК ДД Олимп», муниципальное образование «Заларинский район», 
- Медведева Мария, солистка Театрального объединения «Фантазеры», руководитель - Маркина Людмила Николаевна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр», Иркутское районное муниципальное образование;
- Бурлимов Илья, солист Театрального объединения «Фантазеры», руководитель - Маркина Людмила Николаевна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр», Иркутское районное муниципальное образование;
- Детский фольклорный коллектив «Потешники», руководитель - Филатова Лидия Александровна, МКУК «КДЦ д. Афанасьева», муниципальное образование «Тулунский район».    
     
