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традиционной казачьей культуры и художественного творчества
«Моя любимая станица»



НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛ. ФОЛЬКЛОРНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ»
Диплом лауреата I степени:
- Фольклорный ансамбль «Отрада», руководитель - Ковалдо Ольга Геннадьевна, МКУК «Методический центр народного творчества и досуга «Звезда», муниципальное образование «Киренский район».
Диплом лауреата II степени:
- Народный вокальный ансамбль «Казачка», руководитель - Беляевский Алексей Александрович, МБУК «Социально-культурный центр Благовест», муниципальное образование «Боханский район».
Диплом лауреата III степени:
- Народный фольклорный ансамбль «Сибирская славица», руководитель - Стороженко Афанасий Афанасьевич, МКУК «Межпоселенческий Дворец культуры Прометей», муниципальное образование «Тулунский район»;
- Народный фольклорный ансамбль «Нивушка», руководитель - Пирогова Людмила Ильинична, МАО АГО «Дом культуры», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
- Казачий ансамбль «Ладья», руководитель - Шпигарь Надежда Викторовна, МАУК «Дворец искусств г. Братска», муниципальное образование города Братска. 
Диплом участника:
- Вокальный ансамбль «Казачий родник», руководитель - Чайкисова Елизавета Олеговна, МБУК «Дворец культуры Юность», муниципальное образование «Город Саянск»;
- Народный вокальный ансамбль «Нивушка», руководитель - Иванов Андрей Иванович, МКУ Ушаковского МО «Культурно-спортивный комплекс», Иркутское районное муниципальное образование;
 - Народный фольклорный коллектив «Черёмушки», руководитель - Ширшиков Сергей Александрович, МБМУК «Информационно-культурный центр Современник», муниципальное образование «Заларинский район».

НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛ. НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ»
Диплом лауреата I степени:
- Вокальный ансамбль «Братина», руководитель - Токарев Александр Сергеевич, МКУК «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного МО», Черемховское районное муниципальное образование.
Диплом лауреата II степени:
- Народный Вокальный Ансамбль «Усть-илимские казаки», руководитель - Волкова Татьяна Ивановна, МАУК «Дворец культуры имени И.И. Наймушина», муниципальное образование «Город Усть-Илимск»;
- Народный любительский коллектив хор русской песни «Прибайкалье», руководитель - Муха Наталья Викторовна, МБУДО г. Иркутска «Дом детского творчества №1», город Иркутск.


Диплом лауреата III степени:
- Ансамбль казачьей песни «Станица», руководитель - Маркова Галина Викторовна, МКУК «Социально-культурный комплекс», Уриковское МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный хор «Русская песня», руководитель - Апрельская Екатерина Александровна, МАУ АГО «Дворец культуры Энергетик», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
- Вокальный ансамбль «Уютный вечер», руководитель - Соклаков Николай Николаевич, МАУК «Кинодосуговый центр «Россия», Зиминское городское муниципальное образование;
- Народный фольклорный ансамбль «Прялица», руководитель - Джанджгава Александра Евгеньевна, МКУК «Социально-культурное объединение», муниципальное образование «Куйтунский район»;
- Вокальный ансамбль «Борок», руководитель - Беляевский Алексей Александрович, МБУК «Социально-культурный центр Благовест» МО «Казачье», муниципальное образование «Боханский район».
Диплом участника:
- Народный ансамбль русской песни «Зорька алая», руководитель - Нечаева Наталья Петровна, МКУК «Тангуйский культурно-досуговый центр Братского района», муниципальное образование «Братский район», 
- Клуб по интересам «Затейница», руководитель - Лохова Светлана Фёдоровна, МКУ «Культурно-досуговый центр» МО «Хареты», муниципальное образование «Нукутский район»;
- Юдина Ксения Павловна, руководитель - Асташова Ирина Васильевна, Частное общеобразовательное учреждение «Школа-интернат № 23» ОАО «РЖД», муниципальное образование «Слюдянский район»;
- Вардугина Ульяна, руководитель - Асташова Ирина Васильевна, Частное общеобразовательное учреждение «Школа-интернат № 23» ОАО «РЖД», муниципальное образование «Слюдянский район»;
- Оганезов Леонид, руководитель - Асташова Ирина Васильевна, Частное общеобразовательное учреждение «Школа-интернат № 23» ОАО «РЖД», муниципальное образование «Слюдянский район»;
-  Вилков Тимофей, руководитель - Асташова Ирина Васильевна, Частное общеобразовательное учреждение «Школа-интернат № 23» ОАО «РЖД», муниципальное образование «Слюдянский район»;
- Григорьева Ольга Михайловна, руководитель - Вертинская Надежда Владимировна, МКУК «Межпоселенческое социально-культурное объединение «Акцент» Братского района», муниципальное образование «Братский район»;
- Вокальный ансамбль «Ангарочка», руководитель - Екатерина Юрьевна Мышлякова, МБУК «Социально-культурный центр» МО «Каменка», муниципальное образование «Боханский район»;
- Народный вокальный ансамбль «Незабудки», руководитель - Красникова Ксения Павловна, МУК «Социально-культурный центр» Марковского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Шиверских Иван Павлович, МУК «Досуговый центр» Сосновоборского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- Народный вокальный казачий ансамбль «Станица», руководители - Соклаков Николай Николаевич, Ковшарова Галина Степановна, МКУК «Социально-культурное объединение», муниципальное образование «Куйтунский район»; 
- Народный фольклорный ансамбль «Чароит», руководитель - Джанджгава Александра Евгеньевна, МКУК «Социально-культурное объединение», муниципальное образование «Куйтунский район»;
- Ансамбль «Сибирские казаки», руководитель - Гвоздева Надежда Викторовна, Культурный Казачий Центр «Иркутские казаки», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
- Детские фольклорные ансамбли «Карусель» и «Лапоточки», 5 кадетский казачий класс МКОУ Тулюшская СОШ, 5 кадетский казачий класс, руководитель - Джанджгава Александра Евгеньевна, МКОУ СОШ №2, МКУК «Социально-культурный комплекс», муниципальное образование «Куйтунский район».  

НОМИНАЦИЯ «ХОРЕОГРАФИЯ. НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКИЙ ТАНЕЦ»
Диплом лауреата I степени:
- Хореографический коллектив «Улыбка», руководители - Будникова Валентина Владимировна, Нарымовская Лилия Камиловна, МБУ ДО «ДШИ р.п.Тайтурка», Усольское районное муниципальное образование. 
Диплом лауреата II степени:
- Хореографический коллектив «Тандем», руководитель - Зарукин Сергей Владимирович, МКУК «Районный культурно-досуговый центр Победа», муниципальное образование «Мамско-Чуйский район»;
- Народный танцевальный коллектив «Коробейники», руководитель - Федькина Кристина Николаевна, МБУК «Районный Дом культуры», Усольское районное муниципальное образование.
Диплом лауреата III степени:
- Хореографический коллектив «Светлячок», руководитель - Масягина Галина Владимировна, МБУ ДО «ДШИ р.п.Тайтурка», Усольское районное муниципальное образование.
Диплом участника:
- Детско-юношеский казачий клуб «Ратник», руководитель -Чириков Роман Алексеевич, МКУК «Культурно-досуговый центр д. Афанасьева», муниципальное образование «Тулунский район»;
- Народный ансамбль танца «Новое поколение», руководитель - Мискевич Юлия Сергеевна, МБУК «Социально-культурный центр Тихоновка», муниципальное образование «Боханский район»;
- Шиверских Иван Павлович, МУК «Досуговый центр» Сосновоборского МО, Иркутское районное муниципальное образование.


НОМИНАЦИЯ «КАЗАЧИЙ ОБРЯД» 
Диплом лауреата I степени:
- Вокальный ансамбль «Казачья воля», руководитель - Кардаполова Татьяна Анатольевна, МУ «Социально-культурный спортивный комплекс» Оекского МО, Иркутское районное муниципальное образование.
Диплом лауреата II степени:
- Народный фольклорный ансамбль «Росинка», руководитель - Нина Петровна Копылова, МБУК «Дворец культуры «Горняк», муниципальное образование «Город Черемхово»;
- Народный коллектив «Сибирские напевы», руководитель - Маркина Любовь Владимировна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Тыретский Центр Досуга Кристалл», муниципальное образование «Заларинский район».

НОМИНАЦИЯ «УСТНОЕ НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО»
Диплом участника:
- Любительское объединение «Кураж», руководитель-Казак Мария Владимировна, МБУК «СКЦ» МО «Каменка» Каменская сельская библиотека, муниципальное образование «Боханский район».

НОМИНАЦИЯ «ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСТВО»
Диплом участника:
- Шиверских Иван Павлович, МУК «Досуговый центр» Сосновоборского МО, Иркутское районное муниципальное образование.

