[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark8]НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ (ДОМ) КУЛЬТУРЫ

лауреат I степени
МАУК «Дворец культуры им. И.И. Наймушина» муниципального образования города Усть-Илимска
Директор - Жмурова Ирина Александровна
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark9]
лауреат II степени
МБУК «Дом культуры им. Горького» муниципального образования «город Черемхово»
[bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13][bookmark: bookmark14]Директор - Козлова Елена Пулатовна


НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШИЙ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ»

[bookmark: bookmark15][bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]лауреат I степени
[bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19][bookmark: bookmark20]МБУК «Районный дом культуры» р.п. Белореченский Усольского районного муниципального образования
Директор - Власова Надежда Викторовна

[bookmark: bookmark21][bookmark: bookmark22][bookmark: bookmark23]лауреат II степени
[bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark25][bookmark: bookmark26]МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования
Директор - Ярощук Любовь Николаевна

[bookmark: bookmark27][bookmark: bookmark28][bookmark: bookmark29]лауреат III степени
[bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark31][bookmark: bookmark32]МБУК «Дом культуры Перевал» Слюдянского муниципального района»
Директор - Шекера Жанна Петровна


НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШИЙ СЕЛЬСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ»

лауреат I степени
Центр славянской культуры — обособленное подразделение МКУ «Районный центр народного творчества и досуга» р.п. Атагай муниципального образования  Нижнеудинского района
Заведующая - Ванцай Любовь Анатольевна

лауреат II степени
МБУК «Ново-Ленинский культурно-досуговый центр» Осинского муниципального района
Директор - Ильина Марина Маркеловна

лауреаты III степени:
[bookmark: bookmark36][bookmark: bookmark37]МКУ Ушаковского муниципального образования «Культурно-спортивный комплекс» Иркутского района
Директор - Барбакова Софья Сергеевна

МБМУК «Информационно-культурный центр «Современник» муниципального образования «Заларинский район»
Директор - Диянова Яна Леонидовна


Наградить дипломами «За организацию работы по изучению и  популяризации сибирской традиции»:

Жмурову Ирину Александровну, директора МАУК «Дворец культуры им. И.И. Наймушина» муниципального образования города Усть-Илимска;
Приходченко Надежду Анатольевну, директора МКУК Межпоселенческого Дома культуры «Восход» р.п. Жигалово муниципального образования «Жигаловский район»;
Ванцай Любовь Анатольевну, заведующего отделом центра народного творчества  Центра Славянской Культуры  обособленного подразделения МКУ «Районный центр  народного творчества и досуга»  р.п. Атагай муниципального образования  Нижнеудинского района;
Венделовскую Светлану Леонидовну, директора МКУК «Культурно-досуговый центр Бельского сельского поселения» Черемховского районного муниципального образования;
Людвиг Светлану Михайловну, директора МБУК «Средне-Пихтинский Дом Досуга» муниципального образования «Заларинский район».

Наградить дипломами «Лучший директор модельного Дома культуры»:
Жмурову Ирину Александровну, директора МАУК «Дворец культуры им. И.И. Наймушина» муниципального образования города Усть-Илимска;
Власову Надежду Викторовну, директора МБУК «Районный дом культуры» р.п. Белореченский Усольского районного муниципального образования;
Барбакову Софью Сергеевну, директора МКУ Ушаковского муниципального образования «Культурно-спортивный комплекс» Иркутского района.

Наградить дипломами «Лучший клубный работник модельного Дома культуры – наставник»:
Волкову Наталью Владимировну, руководителя клубного формирования МБУК «Центр культуры и кино «Надежда» города Бирюсинска муниципального образования «Тайшетский район»;
Молчанова Александра Михайловича, хормейстера Народного ансамбля «Русская песня» МАУК «ДК им. И.И. Наймушина» муниципального образования города Усть-Илимска;
Тютрину Татьяну Викторовну, руководителя студии МБУК «ДК им. Горького» муниципального образования «город Черемхово»;
Татаринову Анастасию Александровну, хормейстера народной кавер-группы «АРТек» МБУК «Районный дом культуры» р.п. Белореченский 
Усольского районного муниципального образования; 
Васеву Марию Владимировну, режиссера образцового циркового коллектива МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования;
Рудь Ирину Владимировну, руководителя клубного формирования МБУК «Дом культуры «Перевал» Слюдянского муниципального района»;
Куйдину Татьяну Валерьевну, хормейстера МКУК «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования»;
Верхотурову Ларису Владимировну, руководителя клубного формирования Центра Славянской Культуры — обособленного подразделения МКУ «Районный центр народного творчества и досуга» р.п. Атагай муниципального образования Нижнеудинского района;
Хуригалову Василису Леонтьевну, руководителя народного хореографического ансамбля «Сагаан Дали» МБУК «Ново-Ленинский культурно-досуговый центр» Осинского муниципального района;
Нахаеву Тамару Павловну, руководителя клубного формирования МКУ Ушаковского муниципального образования «Культурно-спортивный комплекс» Иркутского района;
Ширшикова Сергея Александровича, заведующего отделом народного творчества МБМУК «Информационно-культурный центр «Современник»» муниципального образования «Заларинский район»;
Викулину Наталью Васильевну, заведующего художественно - постановочной частью МКУК «Культурно-досуговый центр Бельского сельского поселения» Черемховского районного муниципального образования;
Смотрову Маргариту Геннадьевну, заведующего художественно - постановочной частью МКУК «Социально-культурный комплекс»  Уриковского муниципального образования  Дом культуры д. Грановщина Иркутского района.

Дипломы «За участие в областном конкурсе 
«Лучший модельный Дом культуры Иркутской области»

МБУК «Центр культуры и кино «Надежда» города Бирюсинска
муниципального образования «Тайшетский район», директор – Ляуданскене Мария Александровна;
МКУК «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», директор – Евтушенко Полина Александровна;
МКУК Межпоселенческий Дом культуры «Восход» р.п. Жигалово муниципального образования «Жигаловский район», директор – Приходченко Надежда Анатольевна;
МКУК «Культурно-досуговый центр Бельского сельского поселения» Черемховского районного муниципального образования, директор – Венделовская Светлана Леонидовна;
МБУК «Культурно-досуговый центр» муниципального образования «Оса» Осинского муниципального района, директор – Николаева Ирина Олеговна;
МКУК «Культурно-досуговый центр д. Афанасьева» муниципального образования «Тулунский район», директор – Казакевич Наталья Викторовна;
МКУК «Культурно-досуговый центр» Нийского муниципального образования  Усть-Кутского района, директор – Костюченко Ангелина Александровна;
МКУК «Социально-культурный комплекс» Уриковского муниципального образования Дом культуры д. Грановщина Иркутского района, директор – Степанов Денис Викторович;
МБУК «Майский культурно-досуговый центр» Осинского муниципального района, директор – Пиперко Ирина Алексеевна;
МУК «Культурно-спортивный комплекс» Марковского муниципального образования Иркутского района, директор – Мишичева Валентина Юрьевна;
МБУК «Холмогойский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» муниципального образования «Заларинский район», директор – Харковец Лидия Викторовна;
МБУК «Средне-Пихтинский Дом Досуга» муниципального образования «Заларинский район», директор  – Людвиг Светлана Михайловна;
МКУК «Культурно-досуговый центр с. Бадар» муниципального образования «Тулунский район», директор – Копанева Мария Владимировна;
[bookmark: _GoBack]МБУК «Социально-культурный центр» муниципального образования «Олонки» Боханского муниципального района, директор – Новожилова Наталья Владимировна.
