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Выписка из итогового протокола
заседания жюри областного смотра-конкурса хоровых и вокальных коллективов ветеранов, пенсионеров
«С песней по жизни».
г. Иркутск

[bookmark: _GoBack]
Номинация «Вокальное исполнительство» (хор, ансамбль):
Лауреат I степени:
- народный хор русской песни им. Н. В. Мищенко руководитель – Баруткина Елена Анатольевна, концертмейстер – Бузаов Сергей Иванович Частное учреждение культуры «Дворец культуры им. Ю. Гагарина Публичного акционерного общества «Научно-производственная корпорация «Иркут».

Лауреат II степени:
- народный хор ветеранов «Лейся, песня» руководитель – Швидко Елена Анатольевна, аккомпаниатор – Елагина Ольга Сергеевна муниципальное бюджетное учреждение культуры города Тулуна «Центр досуга «Сибирь», муниципальное образование «город Тулун».

Лауреат III степени:
- народный вокальный ансамбль «Бабье лето» руководитель – Ковшарова Галина Степановна, аккомпаниатор – Соклаков Николай Николаевич муниципальное казенное учреждение культуры «Социально-культурное объединение» муниципальное образование Куйтунский район. 

Диплом I степени:
- народный коллектив русской песни «Ветераночка» руководитель – Куйдина Татьяна Валерьевна, аккомпаниатор – Дергачев Евгений Николаевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», Черемховское районное муниципальное образование;
- народный вокальный ансамбль «От всей души» руководитель – Нартова Светлана Равильевна, муниципальное учреждение культуры «Культурно-досуговый комплекс «Спектр» Радищевского МО муниципальное образование «Нижнеилимский район»;
- народный фольклорный ансамбль «Нивушка» руководитель – Пирогова Людмила Ильинична (заслуженный работник культуры РФ), аккомпаниатор Попков Дмитрий Иванович, муниципальное автономное учреждение Ангарского городского округа «Дом культуры «Нива»;
- народный фольклорный коллектив «Черемушки» руководитель и аккомпаниатор – Ширшиков Сергей Александрович, муниципальное бюджетное многофункциональное учреждение культуры «Информационно-культурный центр «Современник», муниципальное образование «Заларинский район»;
- народный хор «Надежда» руководитель – Симонова Татьяна Анатольевна (заслуженный работник культуры РФ) муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Писаревского МО» муниципальное образование «Тулунский район»;
- народный хор «Вольница» руководитель – Прусакова Дарья Геннадьевна, аккомпаниатор – Кондратенко Алексей Александрович, муниципальное учреждение «Социальный культурно-спортивный комплекс Оёкского МО Иркутское районное муниципальное образование.

Диплом II степени:
- вокальный ансамбль «Ивушки» руководитель – Переляев Евгений Александрович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Мальтинский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» Усольский МР;
- народный хор русской песни «Свирчанка» руководитель – Хамидулин Юрий Григорьевич (заслуженный работник культуры и искусства Иркутской области) Структурное подразделение Дом культуры «Русь» муниципального учреждения «Городской Центр Культуры» МО «город Свирск»;
- народный хор ветеранов «Надежда» руководитель – Константинов Петр Васильевич хормейстер – Малинова Яна Владимировна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Юность» МО «город Саянск».

Диплом III степени:
- хор «Марковчанка» руководитель и аккомпаниатор – Макаров Вячеслав Владимирович, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Марковского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- хор ветеранов руководитель – Семенин Виталий Витальевич, муниципальное автономное учреждение культуры «Городской Дворец культуры «Дружба», МО город Усть-Илимск;
- театр народной песни «Затея» руководитель – Толмачева Татьяна Александровна муниципальное казенное учреждение культуры Шелеховского района «Межпоселенческий центр культурного развития».

Диплом участника:
- народный вокальный ансамбль «Отрада» руководитель и аккомпаниатор – Трухан Николай Николаевич, МБУК «Дворец культуры «Горняк» МО «город Черемхово»;
- народный хор «Родник» руководитель и аккомпаниатор – Михалев Вячеслав Викторович муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры «Горняк» муниципальное образование «город Черемхово»;
- вокальный ансамбль «Белая Черемуха» руководитель и аккомпаниатор – Михалев Вячеслав Викторович муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры «Горняк» муниципальное образование «город Черемхово»;
- народный вокальный ансамбль «Россияночка» руководитель – Веретенникова Елена Борисовна аккомпаниатор – Гордеев Николай Николаевич, муниципальное автономное учреждение культуры «Городской Дом культуры «Горизонт» Зиминское городское МО;
- народный хор «Русская душа» руководитель и аккомпаниатор – Шипицин Валерий Константинович, Усольская городская общественная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;
- народный ансамбль русской песни «Россияночка» руководитель – Баруткина Елена Анатольевна, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Хомутовского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- народный хор «Смоляночка» руководитель и аккомпаниатор – Черниговская Светлана Аркадьевна, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Смоленского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- народный вокальный ансамбль «Ангарские зори» руководитель – Савчук Лидия Владимировна аккомпаниатор – Жилкин Артем Сергеевич, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс Усть-Кудинского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- народный вокальный ансамбль «Родник» руководитель – Маркова Галина Викторовна, муниципальное казенное учреждение Социально-культурный комплекс Уриковского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- вокальный ансамбль «Пламя» руководитель – Куданова Светлана Владимировна, муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческий Дом культуры» муниципальное образование «Балаганский район»;
- ансамбль ветеранов «Огонек» руководитель – Хамаганова Валентина Владимировна аккомпаниатор – Жамбалов Баяр Батоцыренович, муниципальное учреждение культуры «Эхирит-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга»;
- вокальный ансамбль «Рябинушка» руководитель – Загвоздина Галина Викторовна, аккомпаниатор – Осипов Сергей Данилович, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Алехинского сельского поселения» Черемховское районное муниципальное образование;
- народный коллектив «Калинушка» руководитель – Озолина Татьяна Михайловна, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Бельского сельского поселения Черемховское районное муниципальное образование;
- фольклорный ансамбль «Селяночка» руководитель – Константинова Ольга Александровна, муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная клубная система» Ревякинского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- вокальная ансамбль «Северянка» руководитель – Нетёсова Елена Петровна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Речники» Усть-Кутское МО (городское поселение);
- народный ансамбль «Раздолье» руководитель – Трифонова Инна Александровна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Речники» Усть-Кутское МО (городское поселение);
- народный хор ветеранов «Лейся, песня» руководитель – Нетёсова Елена Петровна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Речники» Усть-Кутское МО (городское поселение);
- народный вокальный ансамбль «Селяне» руководитель – Краснова Любовь Леонидовна, муниципальное казённое учреждение культуры «Калтукский культурно-досуговый центр Братского района»;
- ансамбль русской песни «Юголукские певуньи» руководитель и аккомпаниатор – Королев Игорь Алексеевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Юголокского МО районное муниципальное образование 
«Усть-Удинский район»;
- ансамбль «Бабоньки» руководитель – Беляева Валентина Васильевна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Майский культурно-досуговый центр» Осинский муниципальный район;
- ветеранский ансамбль «Россияночка» руководитель – Иванова Наталья Федоровна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-культурный центр» МО «Иваническ» МО «Аларский район»;
- народный хор русской песни «Черемушки» руководитель и аккомпаниатор – Хамидулин Юрий Григорьевич (заслуженный работник культуры и искусства ИО), муниципальное бюджетное учреждение «Дом культуры им. Горького» муниципальное образование «город Черемхово»;
- ансамбль «Ветеран» руководитель – Мантатова Альбина Николаевна аккомпаниатор – Харахинов Ринчин Фёдорович, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Баяндаевский межпоселенческий культурно-спортивный комплекс», муниципальное образование «Баяндаевский район»;
- народный хоровой коллектив ветеранов «Вдохновение» руководитель – Лебедев Сергей Дмитриевич, муниципальное казенное учреждение культуры Межпоселенческий Дом культуры «Восход» р.п. Жигалово.
- вокальная группа «Рябинушка» руководитель – Смирнова Ольга Алексеевна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Моисеевский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» ОСП Тагнинский Дом досуга, муниципальное образование «Заларинский район»;
- хор ветеранов «Надежда» (солист Жербаков Александр Валерьевич) руководитель – Шедикова Анна Ивановна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий Дом культуры Нукутского района», муниципальное образование «Нукутский район»;
- вокальный ансамбль «Гармония» руководитель – Иванченко Сергей Гаврилович муниципальное казённое учреждение культуры «Бугульдейский Дом культуры» Ольхонское районное муниципальное образование;
- вокальный ансамбль «Зоренька» руководитель – Красинская Нина Арсентьевна
аккомпаниатор – Надеев Сергей Юрьевич, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Социально-культурный центр муниципального образования «Каменка»
муниципальное образование «Боханский район»;
- вокальный ансамбль «Сибирячка» руководитель – Хворова Дарья Андреевна МКУК «Культурно-досуговый центр Масляногорского сельского поселения» Зиминское районное муниципальное образование;
- народный хор ветеранов войны и труда руководитель – Пучкова Светлана Геннадьевна, аккомпаниатор – Олейников Николай Владимирович, муниципальное бюджетное культурно-досуговое учреждение «Дворец культуры» муниципальное образование города Усолье-Сибирское;
- народный хор «Журавушка» (солистка Игнатенко Надежда Александровна) руководитель – Куликова Людмила Николаевна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль»;
- фольклорный народный ансамбль «Талица» руководитель – Антипина Елена Альбертовна, аккомпаниатор – Антипин Олег Демьянович, муниципальное казенное учреждение «Центр культурного и библиотечного обслуживания Казачинского сельского поселения» муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район»;
- народный хор русской песни «Родник» руководитель – Мусаева Анастасия Сергеевна аккомпаниатор – Ивахов Евгений Михайлович, муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговое объединение» г. Нижнеудинск.

Номинация «Инструментальное исполнительство»
Лауреат I степени:
- Вокально-инструментальный ансамбль «Три аккорда» руководитель Войнаровский Николай Васильевич Братская городская местная общественная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Лауреат II степени:
- Герасимов Анатолий Васильевич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Троицкий Центр Досуга» муниципальное образование «Заларинский район»

Лауреат III степени:
- Касищев Владимир Анатольевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Прибрежнинский культурно-досуговый центр Братского района».

Диплом I степени:
- Смотров Виталий Валерьевич (балалайка), муниципальное казенное учреждение Социально-культурный комплекс Уриковского МО, Иркутское районное муниципальное образование;

Диплом II степени:
- Ансамбль русских народных инструментов «Душа» муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Марковское МО Иркутское районное муниципальное образование

Диплом III степени:
-вокальный ансамбль «Поющее сердца» руководитель Бобрышева Марина Николаевна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Александровский социально-культурный центр» Боханский муниципальный район;


Диплом участника:
- Высоцкий Александр Владимирович руководитель – Тарасова Татьяна Николаевна, муниципальное казенное учреждение «Культурно-досуговый центр» «Новостроевский сельский клуб» Черемховское районное муниципальное образование
- Якушина Валентина Ивановна, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр с. Икей», муниципальное образование «Тулунский район»;
- Рютин Виктор Павлович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-культурный центр» МО «Табарсук» муниципальное образование «Аларский район»;
- ансамбль ложкарей «Сувенир» руководитель - Алексеева Галина Нефедовна аккомпаниатор Белянкина Любовь Петровна Саянская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
- Елисеев Александр Григорьевич муниципальное учреждение культуры «Централизованная клубная система» Гороховского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- Чернигова Любовь Николаевна аккомпаниатор хора ветеранов «С песней по жизни» руководитель – Николаева Светлана Сергеевна муниципальное казенное учреждение «Культурно-досуговый центр муниципального образования «Хареты» муниципальное образование «Нукутский район»

Номинация «Частушка»
Лауреат I степени:
- Дуэт ансамбля «Память сердца» Винокурова Татьяна Степановна, Холопова Галина Евгеньевна, руководитель и аккомпаниатор – Мунгалов Николай Александрович муниципальное учреждение культуры города Иркутска «Городской творческий клуб «Любимовка».

Лауреат II степени:
- Потапенко Галина Геннадьевна аккомпаниатор – Касищев Владимир Анатольевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Прибрежнинский культурно-досуговый центр Братского района».

Лауреат III степени:
- Хасанова Раиса Аркадьева солистка народного хора ветеранов «Надежда» руководитель – Константинов Петр Васильевич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Юность» МО «город Саянск».

Диплом I степени:
- народный вокальный ансамбль «Отрада» руководитель – Трухан Николай Николаевич
МБУК «Дворец культуры «Горняк» МО «город Черемхово»

Диплом II степени:
- Голубева Людмила Михайловна (солистка народного вокального ансамбля «Ангарские зори»), аккомпаниатор – Жилкин Артем Сергеевич МКУК «Культурно-спортивный центр» Усть-Кудинского МО Иркутской районное муниципальное образование;

Диплом III степени:
- Канунова Варвара Дмитриевна МКУК «Культурно-досуговый центр с. Мугун» муниципальное образование «Тулунский район»;
- Ширяева Любовь Александровна, Ширяева Людмила Васильевна – солисты народного ансамбля песни «Радуга» руководитель Аксенова Галина Александровна, аккомпаниатор Малых Тамара Васильевна МУК «Централизованная клубная система» Ширяевского МО Иркутское районное муниципальное образование;

Диплом участника:
- вокальный ансамбль «Рябинушка» руководитель – Загвоздина Галина Викторовна, аккомпаниатор – Осипов Сергей Данилович, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Алехинского сельского поселения» Черемховское районное муниципальное образование;
- Мактубаева Тамара Михайловна муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Нижнеиретского сельского поселения» Черемховское районное муниципальное образование;
- Устиненко Петр Владимирович, Никитина Нина Афанасьевна, Васильева Ольга Александровна, Глушинская Дарима Александровна инструменталист Устиненко Петр Владимирович руководитель – Архипова Александра Сергеевна МБУК «Информационно-культурный центр» МО «Аляты» муниципальное образование «Аларский район»; 
- ансамбль «Бабоньки» руководитель – Москвитина Анастасия Сергеевна, аккомпаниатор – Подымахин Владимир Валентинович (заслуженный деятель культуры Усть-Ордынского Бурятского автономного округа), МБУК «Майский культурно-досуговый центр», Осинский муниципальный район;
- Ёшина Любовь Ивановна МБУК «Мойганский культурно-информационный центр досуга» МО «Заларинский район»;
- Елисеев Александр Григорьевич руководитель – Баландина Марина Петровна МУК «Централизованная клубная система» Гороховского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- Ширяева Любовь Александровна – солистка народного ансамбля песни «Радуга» руководитель Аксенова Галина Александровна, аккомпаниатор Малых Тамара Васильевна МУК «Централизованная клубная система» Ширяевского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- Бударина Татьяна Сергеевна, Николаева Ольга Андреевна, Ковалевский Николай Владимирович солисты хора ветеранов «С песней по жизни» руководитель – Николаева Светлана Сергеевна аккомпаниатор – Чернигова Любовь Николаевна МКУ «Культурно-досуговый центр» МО «Хареты» муниципальное образование «Нукутский район»;
- Абрамова Мария Николаевна, Федосеева Анна Дмитриевна солистки народного фольклорного коллектива «Берегиня» руководитель – Биньковская Татьяна Владимировна, аккомпаниатор – Мамонцев Виктор Александрович МБУК «Социально-культурный центр МО «Тихоновка» Боханский муниципальный район;
- Леванова Любовь Геннадьевна руководитель – Чемезова Светлана Николаевна МКУК «Культурно-досуговый центр Покровского МО» Зиминское районное МО


