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Выписка из протокола областного смотра-конкурса 
хоровых и вокальных коллектив ветеранов «С песней по жизни»

Номинация «Вокальное исполнительство» (хор, ансамбль):
Лауреат I степени:
- народный вокальный ансамбль «Бабье лето» руководитель – Ковшарова Галина Степановна, аккомпаниатор – Соклаков Николай Николаевич муниципальное казенное учреждение культуры «Социально-культурное объединение» муниципальное образование Куйтунский район.

Лауреат II степени:
- народная фольклорная группа «Светёлка» руководитель – Выгузова Лидия Васильевна
муниципальное казенное учреждение культуры Дом культуры «Юбилейный» города Байкальска.

Лауреат III степени:
- народный хор русской песни «Черемушки» руководитель и аккомпаниатор – Хамидулин Юрий Григорьевич (заслуженный работник культуры и искусства ИО), муниципальное бюджетное учреждение «Дом культуры им. Горького» муниципальное образование «город Черемхово».

Диплом I степени:
- народный вокальный ансамбль «Россияночка» руководитель – Беляева Ирина Викторовна муниципальное казенное учреждение культуры Шелеховского района «Межпоселенческий центр культурного развития»;
- народный хор им. В. Шульги руководитель – Терёшин Владимир Александрович Муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб «Любимовка»;
- народный хор русской песни «Реченька» руководитель – Пучкова Светлана Геннадьевна, аккомпаниатор – Леонов Игорь Александрович муниципальное казенное учреждение культуры «Тельминский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» Усольское районное муниципальное образование;
- народный фольклорный коллектив «Черемушки» руководитель и аккомпаниатор – Ширшиков Сергей Александрович, муниципальное бюджетное многофункциональное учреждение культуры «Информационно-культурный центр «Современник», муниципальное образование «Заларинский район»;
- народный хор «Серебряные россыпи» руководитель – Симонова Татьяна Анатольевна (заслеженный работник культуры российской Федерации), аккомпаниатор – Ковылин Николай Иванович муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий дворец культуры «Прометей» муниципальное образование «Тулунский район»;
- народный вокальный ансамбль «Родник» руководитель – Власова Анна Васильевна (заслуженный работник культуры Российской Федерации) муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-культурный центр» МО «Могоенок» муниципальное образование «Аларский район»;
- хор русской песни «Сибирячка» руководитель – Жигулёв Константин Игоревич Общественная организация Ангарского городского округа Всероссийской организации ветеранов. Дворец ветеранов «Победа»;
- народный вокальный ансамбль «Надежда» руководитель – Федотова Елена Владимировна муниципальное Бюджетное Учреждение Культуры «Центр Культуры и Кино «Надежда» г. Бирюсинск муниципальное образование «Тайшетский район»;
- народный хор русской песни «Рябинушка» руководитель – Кузьмина Людмила Николаевна аккомпаниатор – Каминская Галина Ивановна (заслуженный работник культуры Российской Федерации) муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр с. Шерагул» муниципальное образование «Тулунский район»;
Диплом II степени:
- народный ансамбль «Калейдоскоп» руководитель – Выгузова Лидия Васильевна муниципальное казенное учреждение культуры Дом культуры «Юбилейный» города Байкальска;
- хор «Гармония» руководитель – Павлов Юрий Алексеевич муниципальное казенное учреждение культуры «Лермонтовский социально-культурный центр» муниципальное образование Куйтунский район;
- народный хор русской песни «Луговые росы» руководитель – Зубченко Вера Альбертовна, аккомпаниатор – Зубченко Александр Максимович, МУК Социально-культурный центр Марковского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- народный вокальный ансамбль «Ангарские зори» руководитель – Савчук Лидия Владимировна аккомпаниатор – Жилкин Артем Сергеевич, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс Усть-Кудинского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- вокальный ансамбль «Надежда» руководитель – Ананченко Яна Владимировна, аккомпаниатор – Москалев Александр Николаевич муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр» Мамонского МО, Иркутское районное МО;
- вокальный ансамбль «Распев» руководитель – Чиркова Ольга Сергеевна муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб «Любимовка»;
- народный хор русской песни «Свирчанка» руководитель – Хамидулин Юрий Григорьевич (заслуженный работник культуры и искусства Иркутской области) Структурное подразделение Дом культуры «Русь» муниципального учреждения «Городской Центр Культуры» МО «город Свирск»;
- народный женский хор русской песни «Россияночка» руководитель – Харитонова Ольга Владимировна муниципальное казенное учреждение культуры «Покоснинский культурно-досуговый центр Братского района»;

Диплом III степени:
- народный коллектив «Калинушка» руководитель – Озолина Татьяна Михайловна, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Бельского сельского поселения Черемховское районное муниципальное образование;
- народный хор ветеранов войны и труда руководитель – Пучкова Светлана Геннадьевна, аккомпаниатор – Олейников Николай Владимирович, муниципальное бюджетное культурно-досуговое учреждение «Дворец культуры» муниципальное образование города Усолье-Сибирское;
- вокальный ансамбль «Троицкие сударушки» руководитель – Николаенко Елена Владимировна, аккомпаниатор – Герасимов Анатолий Васильевич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Троицкий Центр Досуга» муниципальное образование «Заларинский район»;
- народный ансамбль «Русская песня» руководитель – Оверчук Марина Алексеевна, аккомпаниатор – Зайцев Сергей Михайлович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Чунского района» Районный Дом культуры «Победа»;
- народный хор «Смоляночка» руководитель и аккомпаниатор – Черниговская Светлана Аркадьевна, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Смоленского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- вокально-эстрадный ансамбль «Элегия» (Клуб «Родник») руководитель Курицына Галина Владимировна частное учреждение культуры «Дворец культуры им. Ю. Гагарина;
- хор ветеранов «Надежда» руководитель – Шедикова Анна Ивановна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий Дом культуры Нукутского района», муниципальное образование «Нукутский район»;
- вокальный ансамбль «Кураж» руководитель – Григорьев Михаил Владимирович Усть-Илимская городская общественная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов;
- вокальный ансамбль «Сударушка» руководитель – Макаренко Юрий Федорович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Юность» МО «город Саянск»;
- народный хор ветеранов «Надежда» руководитель – Константинов Петр Васильевич хормейстер – Малинова Яна Владимировна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Юность» МО «город Саянск».
- народный ансамбль «Лейся песня» руководитель – Кочина Светлана Васильевна аккомпаниатор – Габдрахманов Тимур Динарович муниципальное бюджетное учреждение культуры «централизованная клубная система Чунского района», районный дом культуры «Победа»;
- народный коллектив русской песни «Ветераночка» руководитель – Дергачев Евгений Николаевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», Черемховское районное муниципальное образование;
- народный хор «Родные напевы» им. Г.А. Олер руководитель – Юрин Иван Валерьевич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Районный дом «Горняк» г. Железногорск-Илимский;
- народный хор ветеранов руководитель – Молчанов Александр Михайлович муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры им. И.И. Наймушина» г. Усть-Илимск;
- вокальный ансамбль «Ивушка» руководитель – Каргина Валентина Васильевна аккомпаниатор – Светлолобова Татьяна Юрьевна Братская городская местная общественная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
- народный хор ветеранов «Лейся, песня» руководитель – Швидко Елена Анатольевна, аккомпаниатор – Елагина Ольга Сергеевна муниципальное бюджетное учреждение культуры города Тулуна «Центр досуга «Сибирь», муниципальное образование «город Тулун»;
- хор ветеранов клуба «Родник» руководитель – Баруткина Елена Анатольевна аккомпаниатор – Янковская Ольга Анатольевна Частное учреждение культуры «Дворец культуры им. Ю. Гагарина Публичного акционерного общества г. Иркутск;
- народный хор «Вольница» руководитель – Прусакова Дарья Геннадьевна, аккомпаниатор – Бутаков Леонид Алексеевич муниципальное учреждение «Социальный культурно-спортивный комплекс Оёкского МО Иркутское районное муниципальное образование.

Диплом участника:
- вокальный ансамбль «Родник» руководитель – Баландина Марина Петровна, аккомпаниатор – Елисеев Федор Григорьевич муниципальное учреждение культуры «Централизованная клубная система» Гороховского муниципального образования Иркутское районное муниципальное образование;
- народный хор украинской песни «Калына» руководитель – Козлова Екатерина Евгеньевна Муниципальное казённое учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Батаминского Муниципального образования» Зиминское районное муниципальное образование;
- народный хор «Байкальские зори» руководитель – Шульгин Геннадий Михайлович муниципальное казенное учреждение Дом культуры «Юбилейный» города Байкальска;
- ансамбль ветеранов труда «Молодая душа» руководитель – Пономарчук Галина Александровна муниципальное казенное учреждение культуры Межпоселенческий центральный Дом культуры им. С. Рычковой» муниципальное образование «Качугский район»;
- ансамбль ветеранов «Огонек» руководитель – Хамаганова Валентина Владимировна аккомпаниатор – Жамбалов Баяр Батоцыренович, муниципальное учреждение культуры «Эхирит-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга»;
- вокальный ансамбль «Исхиночка» руководитель – Ушарова Софья Борисовна муниципальное учреждение культуры «Спортивно-культурный центр» Молодежное муниципальное образование Иркутское районное муниципальное образование;
- вокальный ансамбль «Березонька» руководитель – Макаров Вячеслав Владимирович муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Марковского муниципального образования Иркутское районное муниципальное образование;
- хор «Ветеран» руководитель – Зайнулина Ольга Леонидовна муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб «Любимовка»;
- хор «Гармония» руководитель – Рябов Сергей Николаевич муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб «Любимовка»;
- вокальный ансамбль «Пламя» руководитель – Куданова Светлана Владимировна, муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческий Дом культуры» муниципальное образование «Балаганский район»;
- народный вокальный ансамбль «Родник» руководитель – Маркова Галина Викторовна, муниципальное казенное учреждение Социально-культурный комплекс Уриковского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- народный вокальный ансамбль «Отрада» руководитель и аккомпаниатор – Трухан Николай Николаевич, МБУК «Дворец культуры «Горняк» МО «город Черемхово»;
- народный вокальный ансамбль «Россияночка» руководитель – Веретенникова Елена Борисовна аккомпаниатор – Гордеев Николай Николаевич муниципальное автономное учреждение культуры «Городской Дом культуры «Горизонт» Зиминское городское МО;
- ансамбль русской песни «Юголукские певуньи» руководитель и аккомпаниатор – Королев Игорь Алексеевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Юголокского МО районное муниципальное образование 
«Усть-Удинский район»;
- народный хор русской песни «Ангара» руководитель – Турбанова Ольга Григорьевна,
муниципальное бюджетное учреждение культуры «Социально-культурный центр» МО «Олонки» МО «Боханский район»;
- вокально-хоровой ансамбль «Верес» руководитель – Проклова Анастасия Ивановн аккомпаниатор – Саёлкин Иван Игоревич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий Районный Дом Культуры Усть-Удинского района»;
- вокальный ансамбль «Талын дуун» руководитель – Модоев Петр Петрович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-досуговый центр «Люры» муниципальное образование «Баяндаевский район»
-хор «Ветеран» руководитель – Мантатова Альбина Николаевна аккомпаниатор – Харахинов Ринчин Фёдорович, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Баяндаевский межпоселенческий культурно-спортивный комплекс», муниципальное образование «Баяндаевский район»;
- вокальный ансамбль «Сударушка» руководитель – Терехина Екатерина Сергеевна Аларская районная общественная организация Всероссийской организации ветеранов;
- вокальный ансамбль «Рябинушка» руководитель – Загвоздина Галина Викторовна, аккомпаниатор – Осипов Сергей Данилович, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Алехинского сельского поселения» Черемховское районное муниципальное образование;
- ансамбль гитарной песни «Зимняя вишня» руководитель – Аравин Олег Николаевич
Аккомпаниаторы – Новак Наталья Александровна, Евстигнеева Елена Сергеевна Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры им. И.И. Наймушина» г. Усть-Илимск;
- вокальный ансамбль «Макаровские сударушки» руководитель – Хорошев Михаил Артемьевич муниципальное казенное учреждение культуры «Методический центр народного творчества и досуга «Искра» с. Макарово муниципальное образование Киренский район;
- вокальный ансамбль «Сударушка» руководитель – Геккель Елена Викторовна муниципальное автономное учреждение культуры «Дом культуры им. А.Н. Гринчика»
г. Зима; 
- вокальный ансамбль «Калинка» руководитель – Ляуданскене Мария Александровна муниципальное Бюджетное Учреждение Культуры «Центр Культуры и Кино «Надежда» г. Бирюсинск муниципальное образование «Тайшетский район»;
- хор «Малиновый звон» руководитель – Распопова Елена Васильевна аккомпаниатор – Шелехов Сергей Анатольевич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Перевал» Слюдянского муниципального района;
- вокальный ансамбль «Берегиня» клуба ветеранов «Родник» руководитель – Янковская Ольга Анатольевна Частное учреждение культуры «Дворец культуры им. Ю. Гагарина Публичного акционерного общества г. Иркутск;
- вокальный ансамбль «Зоренька» руководитель – Красинская Нина Арсентьевна аккомпаниатор – Надеев Сергей Юрьевич, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Социально-культурный центр муниципального образования «Каменка»
муниципальное образование «Боханский район»;
- народный ансамбль русской песни «Россияночка» руководитель – Баруткина Елена Анатольевна, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Хомутовского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- народный вокальный ансамбль «Рябинушка» руководитель – Подымахина Татьяна Иннокентьевна, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Марковского МО, Иркутское районное МО;
- народный хор «Русская песня» руководитель Макаренко Юрий Федорович муниципальное бюджетное многофункциональное учреждение культуры «Социально-культурный центр «Кадинский» муниципальное образование «Куйтунский район».
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Номинация «Инструментальное исполнительство»
Лауреат I степени:
- Касищев Владимир Анатольевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Прибрежнинский культурно-досуговый центр Братского района».

Лауреат II степени:
- ансамбль ложкарей «Веселуха» руководитель – Домашенко Валентина Леонидовна муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-развлекательный центр «Колос» Каразейское МО муниципальное образование Куйтунский район.

Лауреат III степени:
- Герасимов Анатолий Васильевич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Троицкий Центр Досуга» муниципальное образование «Заларинский район».



Диплом I степени:
- Каминская Галина Ивановна (заслуженный работник культуры Российской Федерации) муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр с. Шерагул» муниципальное образование «Тулунский район».

Диплом II степени:
- ансамбль ложкарей «Сувенир» руководитель – Алексеева Галина Нефедовна аккомпаниатор Белянкина Любовь Петровна Саянская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
- Загвоздина Галина Викторовна муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Алехинского сельского поселения» Черемховское районное муниципальное образование;

Диплом участника:
- Федяев Игорь Михайлович руководитель – Шедикова Анна Ивановна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий Дом культуры Нукутского района», муниципальное образование «Нукутский район»;
- Рютин Виктор Павлович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-культурный центр» МО «Табарсук» муниципальное образование «Аларский район»;
- ансамбль русских народных инструментов «Душа» муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Марковское МО Иркутское районное муниципальное образование;
- инструментальное трио вокального ансамбля «Сударушка» руководитель – Дорошенко Денис Анатольевич, МБУК «Социально-культурный центр Благовест» МО «Казачье», муниципальное образование «Боханский район».


Номинация «Частушка»
Лауреат I степени:
- Голубева Людмила Михайловна (солистка народного вокального ансамбля «Ангарские зори») руководитель – Савчук Лидия Владимировна аккомпаниатор – Жилкин Артем Сергеевич МКУК «Культурно-спортивный центр» Усть-Кудинского МО Иркутское районное муниципальное образование.

Лауреат II степени:
- народный ансамбль «Лейся песня» руководитель – Кочина Светлана Васильевна солистка Майдурова Валентина Петровна, балалайка Розанов Вячеслав Николаевич аккомпаниатор – Габдрахманов Тимур Динарович муниципальное бюджетное учреждение культуры «централизованная клубная система Чунского района», районный дом культуры «Победа».

Лауреат III степени:
- Ширяева Любовь Александровна аккомпаниатор Малых Тамара Васильевна руководитель Аксенова Галина Александровна МУК «Централизованная клубная система» Ширяевского МО Иркутское районное муниципальное образование.

Диплом II степени:
- Хасанова Рашида Анваровна муниципальное казённое учреждение культуры «Тарминский культурно-досуговый центр Братского района».


Диплом III степени:
- женская группа хора ветеранов «Надежда» аккомпаниатор – Кузнецова Наталья Васильевна руководитель – Шедикова Анна Ивановна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий Дом культуры Нукутского района», муниципальное образование «Нукутский район»;
- дуэт вокального ансамбля «Журавушки» (Глотов Андрей Петрович, Мещерякова Людмила Михайловна) руководитель – Глотов Андрей Петрович Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Социально-культурный центр «Ангара» муниципального образования «Буреть» муниципальное образование «Боханский район».

Диплом участника:
- вокальный ансамбль «Ивушка» руководитель Бондаренко Варвара Максимовна муниципальное учреждение культуры «Ангинский культурно-информационный центр» муниципальное образование «Качугский район;»
- ансамблевая группа народного хора «Родник» руководитель и аккомпаниатор – Михалев Вячеслав Викторович муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры «Горняк» муниципальное образование «город Черемхово»;
- Москалёва Надежда Павловна руководитель – Геккель Елена Викторовна муниципальное автономное учреждение культуры «Дом культуры им. А.Н. Гринчика»
г. Зима;

