
Номинация «Детские ансамбли и оркестры»
Лауреаты I степени:
- образцовый ансамбль народных инструментов «Теремок» МАУ ДО «Детская школа искусств № 6» Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, руководители: Шаренда Олег Геннадьевич, Шаренда Анна Леонидовна;

- образцовый ансамбль бурятских народных инструментов «Аялга» МАУДО «Кяхтинская детская школа искусств» Республика Бурятия, Кяхтинский район, г. Кяхта, руководитель – Рампилова Евгения Дашинимаевна;

- оркестр национальных инструментов «Русские звоны», ГБУДО г. Москвы «Детская школа искусств им. М.А. Балакирева», руководитель – Волкодав Мария Михайловна, главный дирижер – Лавров Лев Васильевич;
- ансамбль гусляров «Многолетие» ГБУДО г. Москвы «Детская школа искусств им. М. А. Балакирева», руководитель – Волкодав Мария Михайловна, концертмейстер – Ялынский Иван Сергеевич.

Лауреаты II степени:
- заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Алтайского края народный ансамбль народной музыки «Жалейка» МБУК «Дворец культуры «Южный», Алтайский край, г. Барнаул, руководитель – Десятов Сергей Емельянович;
- оркестр бурятских национальных инструментов «Мэнд Амар» МАУ ДО «Детская школа искусств № 7» Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, руководитель – Саргаева Анна Евдокимовна;
- детский ансамбль «Кстовские ложкари» ЧУК «Дворец культуры нефтехимиков», Нижегородская область, г. Кстово, руководители: Калинкина Валентина Викторовна, Исаева Татьяна Григорьевна;

- «Образцовый любительский коллектив» оркестр народных инструментов «Орловский перезвон» БУ ОО ДО «Дворец пионеров и школьников имени Ю.А. Гагарина» Орловская область,
г. Орел, руководитель – Петрухин Максим Александрович;
- оркестр русских народных инструментов МБУ ДО «Детская школа искусств № 4 им. Е. Г. Попова» Рязанская область, г. Рязань, руководитель – Гуськова Римма Алексеевна;
- образцовый коллектив Рязанской области оркестр баянов и аккордеонов «Рязанские гармоники» МБУДО «Детская школа искусств № 4 им. Е. Г. Попова» Рязанская область г. Рязань руководитель – Заводный Альберт Григорьевич, заслуженный работник культуры РФ, дирижер – Гуськова Римма Алексеевна;

- оркестр русских народных инструментов МАУДО «Детская музыкальная школа №1 им. Л. Н. Толстого» Щекинского района Тульской области, руководитель – Моисеева Татьяна Евгеньевна.

Лауреаты III степени:
- ансамбль «Гармошечка» МБУДО «Детская школа искусств № 3 г. Барнаула» Алтайский край, руководитель – Злобина Татьяна Игоревна;
- заслуженный коллектив народного творчества Республики Башкортостан образцовый ансамбль кураистов «Берказан» МБУ районный Дом культуры муниципального района Давлекановский район, Республика Башкортостан, руководитель – Тимиров Рият Хамидуллович;
- народный оркестр бурятских народных инструментов «Баян Булаг» МАУДО «Кижингинская детская школа искусств им. Ж. Батуева» Республика Бурятия, Кижингинский район, с. Кижинга, руководитель – Аносов Анатолий Викторович;
- оркестр русских народных инструментов МБУДО «Детская музыкальная школа» Забайкальский край, г. Борзя, руководитель – Селезнева Оксана Юрьевна;
- оркестр бурятских народных инструментов «Сэсэгууд» МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, руководитель – Доржижанова Оксана Васильевна;

- детский оркестр народных инструментов МБУДО «Майинская детская школа искусств им. М. К. Поповой» Республика Саха (Якутия), Мегино-Кангаласский улус, руководитель – Захаров Василий Егорович.



Диплом I степени:

- оркестр народных инструментов МБОУ города Костромы «Гимназия № 28» Костромская область, руководитель – Аккуратова Наталья Валентиновна, почетный работник общего образования РФ, концертмейстер – Маянцев Андрей Евгеньевич;
- образцовый ансамбль русских народных инструментов «Скоморошина» МБУ ДО «Детская музыкальная школа» Костромская область, г. Буй, руководитель – Тулупова Любовь Николаевна;
- «Образцовый художественный коллектив» фольклорный ансамбль «Рушничок» МБУК города Сочи «Лазаревский районный Центр национальных культур имени К. С. Мазлумяна» структурное подразделение «Центр украинской культуры», руководитель – Подосинникова Ольга Владимировна;

- народный самодеятельный коллектив Оркестр русских народных инструментов МБУК «Централизованная клубная система Ташлинского района» Оренбургская область, Ташлинский район, с. Ташла, руководитель – Литвинова Валентина Анатольевна;

- оркестр народных инструментов «Амурские ребята» МАУДО г. Хабаровска «Центр детского творчества «Радуга талантов» Хабаровский край, руководитель – Таровская Татьяна Ивановна;

- оркестр бурятских народных инструментов «Одон» МУДО «Детская школа искусств» им. Народного артиста СССР Л.Л. Линховоина п.г.т. Могойтуй, Забайкальский край, руководитель – Дашидондокова Цыбикжаб Цыреновна.
Диплом II степени:

- ансамбль «Карусель» МАУ ДО «Детская школа искусств «Гармония» Вологодская область, г. Череповец, руководитель – Кох Елена Кузьминична;
- оркестр русских народных инструментов «Карусель» МБОУ ДО «Зеленчукская детская школа искусств» Карачаево-Черкесская Республика, ст. Зеленчукская, руководитель – Харибов Иван Федорович;

- образцовый детский коллектив ансамбль народных инструментов «Веселые струнки» МАУ ДО «Дворец пионеров и школьников г. Орска» Оренбургская область, руководитель – Абрамова Татьяна Анатольевна;

- дуэт балалаечников МАУДО «Детская школа искусств им. А. Старкова» Пермский край, г. Березники, руководитель – Шлыкова Анжелика Ардалионовна, концертмейстер – Степанова Татьяна Геннадьевна;

- Екатерининский народный ансамбль русских инструментов Екатерининского филиала МБУК «Районный Дом культуры» Тамбовская область, Никифоровский район, руководитель – Гераськин Сергей Александрович;

- ансамбль русских народных инструментов «База КАФ» МБУДОД «Детская музыкальная школа № 4 города Хабаровска», руководитель – Эльснер Светлана Юрьевна;

- образцовый оркестр русских народных инструментов «Родник» МБУК Эльбанского городского поселения Дом культуры «Восход» Амурского муниципального района Хабаровского края, руководитель – Абашкин Сергей Борисович;

- ансамбль бурятских народных инструментов «Одон» МУДО «Детская школа искусств» им. Народного артиста СССР Л.Л. Линховоина п.г.т. Могойтуй, Забайкальский край, руководитель – Дашидондокова Цыбикжаб Цыреновна;
- ансамбль народных инструментов «Калинка» МУДО Детская школа искусств № 13, Краснодарский край г. Краснодар, руководитель – Проскурякова Светлана Алексеевна, концертмейстер – Межерицкая Анастасия Витальевна.
Диплом III степени:
- образцовый коллектив, ансамбль русских народных инструментов «Теремок» МБОУ ДО «Зеленчукская детская школа искусств» Карачаево-Черкесская Республика, ст. Зеленчукская руководитель – Харибов Иван Федорович;

- народный самодеятельный коллектив ансамбль русских народных инструментов «Забава» МБУК ДК «Юбилейный» городское поселение г. Нерехта муниципального района г. Нерехта и Нерехтский район Костромской области, руководитель – Хлестов Николай Александрович;

- коллектив спутник Верхневилюйского народного оркестра якутских национальных инструментов, детский состав оркестра «Кэскил» МБУДО «Верхневилюйская детская школа искусств им. Н. И. Бойлохова» Республика Саха (Якутия), Верхневилюйский улус, село Андреевское, Едюгейского н-га, руководитель – Хобусаров Николай Николаевич, дирижер – Тоноева Марта Анатольевна отличник культуры Республики Саха (Якутия);

- детский инструментальный ансамбль ложкарей «Пилеш» («Рябинушка») МБУ «Районный дом культуры Алексеевского муниципального района Республики Татарстан», руководитель – Никоноров Анатолий Анатольевич;

- ансамбль «Курай» филиал № 2 МБУ «Балтасинская централизованная сельская клубная система» (Арборский сельский Дом культуры) Балтасинского муниципального района, Республика Татарстан, руководитель – Габделхаков Марат Талгатович;

Диплом участника:

- ансамбль «Друзья» МБУДО «Детская школа искусств г. Алейска» Алтайский край, руководитель – Захарова Алла Викторовна;

- образцовый ансамбль «Забавушка» МБУК «Центр сохранения и развития национальных культур «Малая Родина» Республика Бурятия Мухоршибирский район, с. Мухоршибирь, руководитель – Севостьянова Светлана Ивановна;

- фольклорный ансамбль «Веснушки» МБУК «Центр сохранения и развития национальных культур «Малая Родина» Республика Бурятия, Мухоршибирский район, село Тугнуй, руководитель – Пушкарева Ольга Дмитриевна;

- дуэт гитаристов «Кифара» МБУ ДО «Детская музыкальная школа им. С. В. Рахманинова» Ростовская область, г. Новочеркасск, руководитель – Гордеева Мария Александровна;

- дуэт гитаристов «Цитра» МБУ ДО «Детская музыкальная школа им. С. В. Рахманинова» Ростовская область, г. Новочеркасск, руководители: Гордеева Мария Александровна, Белогорцева Вероника Викторовна;
- дуэт гитаристов «Аделита» МБУ ДО «Детская школа искусств мкр. Молодежный» Ростовская область г. Новочеркасск, руководитель – Гордеева Мария Александровна;
- ансамбль флейтистов «Каприс» МАУДО «Чебоксарская детская школа искусств № 2» Чувашская Республика, г. Чебоксары, руководитель – Крыжайкина Марина Петровна концертмейстер - Антонян Елена Владимировна;


- ансамбль гитаристов «Фиеста» МАУДО «Чебоксарская детская школа искусств № 2» Чувашская Республика г. Чебоксары, руководители: Юдина Ирина Юрьевна, Федина Марина Алексеевна концертмейстер – Карпова Наталья;

- народный ансамбль татарской песни «Ялкын» МБУК Мемориальный комплекс «Победа» Чувашская Республика, г. Чебоксары, руководитель – Федорова Гузель Шакуровна.
Специальный Диплом на приз зрительских симпатий:
- образцовый коллектив, ансамбль русских народных инструментов «Теремок» МБОУ ДО «Зеленчукская детская школа искусств» Карачаево-Черкесская Республика, ст. Зеленчукская руководитель – Харибов Иван Федорович.

Номинация «Студенческие ансамбли и оркестры»

Лауреаты I степени:
- инструментальная группа АНМиТ «Сибирский сувенир» ФГБОУ ВО «Восточно-Сибирский государственный институт культуры», Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, руководитель – Шаренда Олег Геннадьевич, музыкальный руководитель – Калашников Денис Геннадьевич;

- оркестр русских народных инструментов ГАПОУ «Рязанский музыкальный колледж им. Г. и А. Пироговых» Рязанская область, г. Рязань, руководитель – Ильин Владимир Викторович.

Лауреат III степени:
оркестр русских народных инструментов ГПОБУ Амурской области «Амурский колледж искусств и культуры», г. Благовещенск, руководитель – Гетман Александр Васильевич.

Специальный Диплом на приз зрительских симпатий:
- инструментальная группа АНМиТ «Сибирский сувенир» ФГБОУ ВО «Восточно-Сибирский государственный институт культуры», Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, руководитель – Шаренда Олег Геннадьевич, музыкальный руководитель – Калашников Денис Геннадьевич.

Номинация «Взрослые любительские ансамбли и оркестры»

Лауреаты I степени:
- заслуженный коллектив народного творчества ансамбль народных инструментов «Жалейка»
ГБУК «Белгородский государственный центр народного творчества» Белгородская область, г. Белгород, руководитель – Гуторов Евгений Васильевич;
- народный коллектив оркестр народных инструментов «Редада» МКУК «Хабезский районный дворец культуры им. Н. Х. Хапсирокова» Карачаево-Черкесская Республика, Хабезский район, аул Хабез, руководитель – Джумаев Али Петрович;

- ансамбль русских народных инструментов «Сибирский квартет» МБУК «Дворец культуры им. Артема» Кемеровская область Кузбасс, г. Прокопьевск, руководитель – Мясоедов Алексей Николаевич;

- народный самодеятельный коллектив фольклорный ансамбль «Русь» МАУ «Культурно-досуговый центр Прокопьевского муниципального округа» Кемеровская область Кузбасс, г. Прокопьевск, руководитель – Храмцов Леонид Николаевич;

- фольклорный коллектив «Нерехтский рожечный хор» МУ «Центр культуры и молодежной политики «Диалог» Костромская область, г. Нерехта, руководитель – Сергеев Константин Васильевич;

- «Народный самодеятельный коллектив» ансамбль армянского танца и песни «Амшен» МБУК города Сочи «Лазаревский районный Центр национальных культур имени Крикора Сааковича Мазлумяна» структурное подразделение «Центр армянской культуры» Краснодарский край, руководитель – Погосян Вартан Гарникович;

- «Народный самодеятельный коллектив» ансамбль саратовских гармоник «Озорные переборы» МБУК города Сочи «Лазаревский районный Центр национальных культур имени Крикора Сааковича Мазлумяна» структурное подразделение «Центр русской культуры» Краснодарский край, руководитель – Подосинников Илья Алексеевич.

Лауреаты II степени:
- вокально-инструментальный ансамбль «Алтын Кай» МАУ «МКДК Центрального района» г. Новокузнецк, Кемеровская область, руководитель - Кискорова Ирина Анатольевна;

- «Образцовый художественный коллектив» ансамбль народной музыки «Звоны былинные»
МБУК города Сочи «Лазаревский районный Центр национальных культур имени Крикора Сааковича Мазлумяна», структурное подразделение «Центр русской культуры» Краснодарский край, руководитель – Косян Анастасия Эдуардовна;

- народный самодеятельный коллектив ансамбль русских народных инструментов «Сувенир»  МБОУ ДО «Детская музыкальная школа» г. Искитима, Новосибирская область, руководитель – Калашникова Елена Алексеевна;

- народный ансамбль гармонистов «Кувандыкская гармонь» МБУК «Централизованная клубная система г. Кувандык, Оренбургская область, руководитель - Доронькин Александр Анатольевич;
- заслуженный коллектив народного творчества, народный молодежный русский оркестр МБУК «Орловский городской центр культуры» Орловская область, г. Орел, руководители: Шпилевой Владимир Александрович, Шпилевая Наталия Александровна – заслуженный работник культуры РФ;

- оркестр народных инструментов «Дайн кхерч» МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» Чеченская Республика, г. Курчалой, руководитель – Юсупхаджиев Шахман Исаевич;

- Московский городской творческий коллектив оркестр русских народных инструментов «Сувенир» ГБУК города Москвы «Культурный центр «Москвич», руководитель – Капцова Марина Павловна.

Лауреаты III степени:
- народный фольклорный ансамбль «Jанылга» МБУ «Шебалинский районный Центр культуры»
Алтайский край, Шебалинский район, с. Шебалино, руководитель – Омин Артем Александрович;

- ансамбль русских народных инструментов «Былина» ГАУК АО «Дирекция по реализации фестивальных, конкурсных и культурно-массовых программ» Астраханская область, г. Астрахань, руководитель – Антипцев Алексей Иванович, заслуженный артист России;

- ансамбль преподавателей «Вернисаж» МБУДО «Детская музыкальная школа № 4» Белгородская область, г. Старый Оскол, руководитель – Костик Лилия Борисовна;

- ансамбль «Серебряный родник» МАУДО «Гусиноозерская детская школа искусств» им. Н. Б. Дамиранова Республика Бурятия, Селенгинский район, г. Гусиноозерск, руководитель – Дымбрылова Чимита Михайловна;
- народный оркестр бурятских инструментов «Идын Гол» МБУК «Межпоселенческое клубное объединение» муниципальное образование «Боханский район», Иркутская область, п. Бохан руководитель – Матханова Виктория Сырен-Жаповна;

- ансамбль народных инструментов «Терчанка» МКУК «Районный дом культуры» Кабардино-Балкарская Республика Терский район г. Терск, руководитель – Гоников Лион Хусейнович;

- педагогический ансамбль русских народных инструментов «Рябинушка» МБУДО «Музыкальная школа № 24» Кемеровская область Кузбасс, г. Междуреченск, руководитель – Поликарпова Светлана Николаевна;
- народный самодеятельный коллектив педагогический оркестр русских народных инструментов МБУДО «Детская школа искусств № 47 имени М. Ф. Мацулевич» Кемеровская область, г. Новокузнецк, руководитель – Михайлин Александр Васильевич, Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации;

- «Народный самодеятельный коллектив» ансамбль русских народных инструментов «Калинка» 
МБУК «Городской Дворец культуры» Туапсинского городского поселения МО Туапсинский район Краснодарского края, руководитель – Семенова Наталья Павловна, заслуженный работник культуры Кубани;

- «Народный самодеятельный коллектив» инструментальный ансамбль «Украинские музыки» МБУК города Сочи «Лазаревский районный Центр национальных культур имени Крикора Сааковича Мазлумяна» структурное подразделение «Центр украинской культуры» Краснодарский край, руководитель – Притупов Александр Михайлович;

- народный ансамбль русских народных инструментов им. Геннадия Гуляева МБУДО детская школа искусств станицы Архангельской муниципальное образование Тихорецкий район Краснодарский край, руководители: Казаченко Евгения Владимировна, Савицкая Марина Александровна;

- ансамбль русских народных инструментов «Орловские узоры» БУКОО «Орловский областной центр народного творчества» Орловская область, г. Орел, руководитель – Аксенов Алексей Иванович.

Диплом I степени:
- ансамбль «Яр-Марка» «МБУ ДК «Тракторостроитель» Алтайский край, город Рубцовск, руководитель – Токарев Павел Павлович;

- народный самодеятельный ансамбль русских народных инструментов «Лель» МКУ «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания Новониколаевского района» Волгоградская область, руководитель – Попов Александр Сергеевич;
- народный ансамбль русских инструментов «Тальяночка» МБУК «Дворец культуры» городского округа города Буй Костромская область, Руководитель – Чаенко Владимир Николаевич;

- народный самодеятельный коллектив ансамбль русских народных инструментов «Былина» МБУК «Унерская централизованная клубная система» Красноярский край, Саянский район, с. Унер, руководитель – Копытов Андрей Александрович;

- народный самодеятельный коллектив академический оркестр русских народных инструментов МАУК «Кировский городской Дворец культуры» г. Кировск Мурманская область, руководитель – Михайлов Виктор Михайлович;
- народный самодеятельный коллектив инструментальный ансамбль «Акцент» МАУК «Чановский Районный дом культуры» Новосибирская область, Чановский район, р. п. Чаны, руководитель – Стегниенко Юрий Андреевич;
- народный самодеятельный коллектив ансамбль русских народных инструментов «Забава» МБУДО «Детская музыкальная школа № 1 имени М. П. Мусоргского» Псковская область, г. Великие Луки, руководитель – Смородина Наталья Николаевна.

Диплом II степени:
- «Оркестр русских народных инструментов им. Ю.В. Никулина» МАУК «Центр культуры и досуга «Парус» Калининградская область, г. Советск, руководитель – Горбунов Валерий Мартимьянович;

- оркестр русских народных инструментов «Встреча» МБУДО «Детская школа искусств Белоглинского района» Краснодарский край, Белоглинский район, с. Белая Глина, руководитель – Теняева Наталья Анатольевна;
- вокально-инструментальный ансамбль «Ядкарь» филиал № 2 МБУ «Балтасинская централизованная сельская клубная система» (Арборский сельский Дом культуры) Балтасинского муниципального района Республика Татарстан, руководитель – Габделхаков Марат Талгатович;

- ансамбль «Сердэш дэвамчылары» МАУК «Дворец культуры «Энергетик» Республика Татарстан, г. Набережные Челны, руководитель – Фаттахов Рустем Рафисович;

- русский ансамбль народных инструментов «Жалейка» МБУК «Никифоровский районный Дом культуры» Тамбовская область Никифоровский район р. п. Дмитриевка, руководители: Жидков Алексей Николаевич, Патрин Сергей Анатольевич;
- народный коллектив ансамбль «Частушка» МУК «Культурно-досуговый центр» муниципального образования «Тереньгульский район» Ульяновская область, р. п. Тереньга, руководитель – Тимербулатов Рестам Михайлович;

- ансамбль «Экспресс-квинтет» МАУДО «Чебоксарская детская школа искусств № 2» Чувашская Республика, г. Чебоксары, руководитель – Юдина Ирина Юрьевна;

- преподавательский ансамбль домристов «Овация» МАУДО «Детская школа искусств» Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Радужный, руководитель – Ладыко Надежда Владимировна.

Диплом III степени:

- народный башкирский фольклорный ансамбль «Дуслык» МУП «Культурно-досуговый центр «Агидель» Республика Башкортостан, г. Салават, руководитель – Филиппова Айгиза Габделвахитовна;

- инструментальный ансамбль народных инструментов «Коробейники» «Центр культурного развития» с. Двулучное Белгородская область, Валуйский городской округ, Руководитель – Загуменов Александр Александрович;

- ансамбль народных инструментов «Бальзяночка» МБУК «Дульдургинский межпоселенческий социально-культурный центр» Забайкальский край, Дульдургинский район, руководитель – Бусоедова Валентина Андреевна;

- самодеятельный ансамбль русских народных инструментов «Станичники» МКУК «Сельский Дом культуры Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района, Краснодарский край, руководитель – Казаченко Евгения Владимировна;

- ансамбль народных инструментов «Созвучие» МБУДО «Детская школа искусств» Балтасинского муниципального района Республика Татарстан, п. г. т. Балтаси, руководитель – Гарипов Наиль Назипович;

- «Оркестр русских народных инструментов» МУДО «Школа искусств Хабаровского муниципального района» Хабаровский край, Хабаровский район, с. Черная Речка, руководитель – Лушников Юрий Николаевич;

- ансамбль народных инструментов «Воркве санквыл» автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, «Окружной Дом народного творчества» г. Ханты-Мансийск, руководитель – Рещиков Алексей Александрович;

- ансамбль народных инструментов «Ложкари» автономное учреждение «Централизованная клубная система» Раскильдинского сельского Дома культуры Аликовского района Чувашской Республики, руководитель – Степанова Мария Федоровна;

- Вилюйский народный оркестр народных инструментов МБУДО «Вилюйская детская школа искусств им. М. Н. Жиркова» муниципального района «Вилюйский улус (район)» Республики Саха (Якутия), руководители: Тоноева Марта Анатольевна отличник культуры Республики Саха (Якутия), Николаева Анастасия Александровна;

- народный оркестр якутских национальных инструментов им. Е. Потапова «Кылыhах» МБУДО «Бердигестяхская детская школа искусств» Республика Саха (Якутия), Горный район, с. Бердигестях, руководитель – Корнилова Зоя Семеновна.

Диплом участника:

- ансамбль «Отрада» МБУ «Дом культуры» Брянская область, г. Клинцы, руководитель – Реуцкая Елена Викторовна;

- фортепианный ансамбль «Ноктюрн» МАУДО «Чебоксарская детская школа искусств № 2» Чувашская Республика, г. Чебоксары, руководитель – Разумова Марина Николаевна;

- ансамбль «Тарават» МБУК «Централизованная клубная система» Вурнарского района, Чувашской Республики, Хорнзорский сельский клуб, руководитель – Кузьмин Михаил Григорьевич;

- народный ансамбль песни и танца «Янаш» МБУК «Централизованая клубная система» Большесундырский сельский дом культуры Чувашская республика, Моргаушский район, руководитель – Петров Родион Петрович, заслуженный работник культуры Чувашской Республики.

Диплом за высокое профессиональное исполнительское мастерство:

- ГАУ Республики Мордовия «Фольклорный ансамбль «Торама» Республика Мордовия, г. Саранск, руководитель – Николаев Андрей Алексеевич;
- Государственное бюджетное учреждение «Тувинский национальный оркестр» Республика Тыва, г. Кызыл, руководитель – Монгуш Андрей Алдын-оолович.
Специальный Диплом на приз зрительских симпатий:
- Государственное бюджетное учреждение «Тувинский национальный оркестр» Республика Тыва, г. Кызыл, руководитель – Монгуш Андрей Алдын-оолович.

Номинация «Муниципальные ансамбли и оркестры»

Лауреат II степени:
- муниципальный оркестр русских народных инструментов МБУК Дворец Культуры имени В. И. Ленина Кемеровская область Кузбасс, г. Междуреченск, руководитель – Булах Дмитрий Анатольевич.

Лауреат III степени:
- муниципальный оркестр русских народных инструментов имени заслуженного работника культуры РФ Николая Акатова МБУ «Культурно-досуговый центр города Алейска» Алтайский край, руководитель – Захарова Алла Викторовна.

Диплом I степени:
- оркестровая группа ансамбля песни и танца «Завалинка» МАУК Центр культурного развития «Горняк» Белгородская область, г. Старый Оскол, руководитель – Иванов Максим Альбертович.

Специальный Диплом на приз зрительских симпатий:
- муниципальный оркестр русских народных инструментов имени заслуженного работника культуры РФ Николая Акатова МБУ «Культурно-досуговый центр города Алейска» Алтайский край, руководитель – Захарова Алла Викторовна.
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