Направление «Театр»
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- Образцовый Детский театр "Гротеск" - МУК "Эхирит-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга" муниципальное образование "Эхирит-Булагатский район"; руководитель - Сафонова Надежда Валентиновна;
- - Народный театр кукол "Премьер" - МКУК "Илирский культурно-досуговый центр Братского района" муниципальное образование "Братский район", руководитель - Дурных Любовь Васильевна.

Лауреаты I степени

- Козлов Данил - Студия Актерского Мастерства «САМ» муниципальное образование "город Иркутск", руководитель - Пятаева Елена Ивановна;
- Манжинов Андрей - МУК "Эхирит-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга" муниципальное образование "Эхирит-Булагатский район", руководитель - Сафонова Надежда Валентиновна;
- Стародубцев Даниил - МКУК "Межпоселенческий культурно-досуговый центр" Усть-Кутского МО, руководитель - Булычева Вера Расчаславовна.

Лауреаты II степени

- Халитова Полина, театральное объединение "Зеркало" - МБОУ ДО Шелеховского района "Центр творчества" Шелеховский муниципальный район, руководитель - Нестер Татьяна Андреевна;

Лауреаты III степени

Уфимцева Евгения - МБОУ г. Иркутска СОШ № 10 им. П.А. Пономарева муниципальное образование "город Иркутск, руководитель - Лаптиёва Людмила Николаевна;
- Дементьева Анастасия - МБУК "Дворец культуры "Горняк" муниципальное образование "город Черемхово", руководитель - Пяткина Валерия Александровна;
- Асламов Ярослав, народный театральный коллектив "Сказка" - Муниципальное бюджетное культурно-досуговое учреждение "Дворец культуры" муниципальное образование "город Усолье-Сибирское", руководитель - Медведева Анна Александровна.
Хочется поблагодарить каждого, кто принял участие в нашем празднике! Ваше желание поделиться творчеством со зрителем еще раз убеждает, что интерес ко всем жанрам театрального искусства будет  развиваться и дальше. Желаем Вам ярких премьер, благодарного зрителя, творческой энергии и новых высот в любимом и нужном всем нам театральном жанре!


