Выписка из итогового протокола областного конкурса
«Лучший центр казачьей культуры Иркутской области»

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШИЙ ЦЕНТР КАЗАЧЬЕЙ КУЛЬТУРЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ/ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»:

Диплом лауреата I степени:
[bookmark: _GoBack]- Центр казачьей культуры «Благовест», руководитель – Беляевский Алексей Александрович, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Социально-культурный центр Благовест» муниципального образования «Казачье», с. Казачье, муниципальное образование «Боханский район»;

Диплом лауреата II степени:
- Центр казачьей культуры «Раздолица», руководитель – Казакевич Наталья Викторовна, Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр д. Афанасьева», муниципальное образование «Тулунский район»;

Диплом лауреата III степени:
- Центр казачьей культуры «Аецкая станица», руководитель – Васильева Юлия Николаевна, Иркутская районная местная общественная организация поддержки социально-культурных инициатив «Оекская слобода», муниципальное образование «Иркутский район».

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШИЙ ЦЕНТР КАЗАЧЬЕЙ КУЛЬТУРЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА/МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»:

Диплом лауреата I степени:
· Отдел казачьей культуры муниципального казённого учреждения культуры "Социально-культурное объединение", руководитель – Калашников Игорь Петрович, муниципальное образование «Куйтунский район».

Диплом лауреата II степени:
· Центр казачьей культуры «Ладья», руководитель – Дорогобид Андрей Анатольевич, Иркутская региональная детско-юношеская патриотическая общественная организация «Древо», муниципальное образование «город Братск».

Диплом лауреата III степени:
· Центр казачьей культуры «Исток», руководитель – Потайчук Виктория Владимировна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры Ангарского городского округа Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «Ангарский городской округ»; 

Диплом участника:
· Центр казачьей культуры, руководитель – Прошко Алексей Николаевич, Муниципальное казенное учреждение «Районный центр народного творчества и досуга», Нижнеудинский район;
· Центр казачьей культуры «Возрождение», руководитель – Крупенько Андрей Антонович, Муниципальное казенное учреждение Комитет по культуре, муниципальное образование «Заларинский район»;
· Центр казачьей культуры «Любо», руководитель – Лунева Ирина Александровна, Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры «Юность», муниципальное образование «город Саянск»;
· Центр казачьей культуры, руководитель – Усачева Татьяна Николаевна, Муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческая центральная библиотека Слюдянского района», муниципальное образование «Слюдянский район»; 
· Центр казачьей культуры «Алатырь», руководитель – Непотачев Андрей Сергеевич, муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», муниципальное образование «Черемховский район».

